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Hrozba znehodnocení celého 
dolního údolí Berounky těžbou 
břidličných plynů není zažehnána

Hrozba průzkumu pro těžbu břidličných plynů 
v údolí řeky Berounky, jehož ekologické dopady 
by se dotkly znatelně i  Dobřichovic, není zda-
leka zažehnána. Na více než dvaceti místech 
v Berouně a okolních obcích se podepisují petice 
proti průzkumu na břidlicový plyn. Petice „STOP 
HF Český kras“ zatím získala jen 6.000 podpisů. Je 
to zejména z toho důvodu, že všem přijde mož-
nost povolení těžby v hustě osídleném údolí zcela 
absurdní. Ve skutečnosti však povolení zejména 
průzkumných vrtů absurdní rozhodně není a  je 
potřeba proti tomuto povolení aktivně bojovat. 
Musíme si uvědomit, že zde jde o miliardy korun 
zisků a v prostředí, kde jeden úředník „omylem“ 
něco takového povolí, již nebude cesty zpět.

Také se již veřejně mluví o variantě, že povo-
lení průzkumných vrtů a  následné nepovolení 
těžby je předem připravená akce pro následnou 
arbitráž proti České republice jejíž náklady, které 
mohou dosáhnout několika miliard korun, zapla-
tíme my všichni.

Městský úřad Dobřichovice je jedno z míst kde 
můžete podepsat petici proti průzkumným vrtům 
a těžbě. Petice se podepisují dvě: „STOP HF Český 
kras“, která nesouhlasí se  záměrem firmy Basgas 
Energia Czech, s.r.o. provést průzkum možného 
výskytu kapalných a plynných uhlovodíků v prů-
zkumném území Berounka v  okrese Beroun. 
Druhá petice, pod kterou se sbírají rovněž podpisy, 
je „STOP HF“, která požaduje aby byla výše jmeno-
vaná metoda průzkumu postavena zcela mimo 
zákon na  území celé České republiky. V  případě 
druhé petice je již nasbíráno kolem 9000 podpisů. 
Ideální by bylo, pokud by lidé podepisovali obě 
petice najednou a  na  každé bylo kolem deseti 
tisíc podpisů. Pak se  totiž peticemi musí zabý-
vat senátní petiční výbor a následně je projednat 
na svém veřejném zasedání vláda.

Předložení petice senátnímu petičnímu 
výboru se ujal senátor pro naši oblast pan Jiří 
Oberfalzer, který vyjádřil podporu petici „STOF HF 

Český kras“ a přislíbil pomoc. Velkým bojovníkem 
proti těžbě a průzkumu je také starostka Berouna 
Šárka Endrlová, která iniciovala už řadu akcí proti 
těžbě a také např. dvě setkání starostů obcí, které 
byly začleněny do průzkumného území Berounka 
a dále iniciovala odpor mnoha odborníků na geo-
logii proti vrtům. Jsou to např. doc.  RNDr. Jiří 
Frýda, DrSc. a doc. RNDr. Oldřich Fetka.

Důležitou informací je také to, že obě petice 
proti průzkumu STOP HF–Český kras a  STOP HF 
Česká republika má právo podepisovat každý, 
tedy i osoby mladší 18 let, které jsou schopné již 
pochopit problematiku.

Se stejným problémem se potýkají další dvě 
lokality v  Čechách. Zástupce vedoucí Správy 
CHKO Broumovsko Petr Kuna ve svém dopise pro 
naši oblast píše: „Oblast Trutnovska byla stejně 
jako území na  Berounsku vytipována pro  prů-
zkum na  břidlicový plyn. I  když  je průzkumné 
území Berounska mnohem menší než průzkumné 
území Trutnovsko, je mnohem blíže centru, je 
více známé a dostupné z Prahy a také je zde střet 
s  veřejnými zájmy možná ještě více zřetelný.“ 
Dále upozorňuje na to, že zahraniční firma, která 
chce v Česku průzkum provádět, může některou 
z  obcí přesvědčit, a  tím  spíše pak konkrétního 
vlastníka pozemku. „V dalších letech mohou pro-
vést průzkumný vrt a začít v malém těžit. Zásadní 
dopady na  životní prostředí se  nemusí projevit 
hned a argumenty proti těžbě tak mohou zůstat 
„ve stínu úspěchů“. To by už byl jen krůček k rozší-
ření těžby na původní velké území a následnému 
zahuštění vrtů,“ varuje Kuna.

Řešení vidí jediné: Prosadit zákon, který 
by průzkum zakázal s  celostátní působností. 
Odborník na geologii doc. RNDr. Jiří Frýda, DrSc. 
také varuje: „V uvažovaném průzkumném území 
je již v průzkumné fázi navrhováno použití karci-
nogeních látek a to v poměrně hustě osídleném 
území, v  němž se  nachází více než 20  obcí. Cel-
ková geologická stavba dané oblasti zcela vylu-
čuje možnosti úspěšné použití metody tzv. hyd-
raulického štěpení. V  takovýchto územích musí 
být jakákoli vyspělá společnost schopna nadřadit 
zdraví občanů a zájmy ochrany přírody nad zájmy 
ekonomické,“.

K protestu proti průzkumu se  přidávají 
i  známé osobnosti regionu. Podporu petici 
„STOP HF–Český kras“ již vyjádřili například herec 
a moderátor Jan Rosák, zpěvák Pavel Vítek, zpě-
vačka a herečka Světlana Nálepková, spisovatelka 
Tereza Boučková, která je přímo členkou petič-
ního výboru. Petici podporují také herci Tomáš 
Hanák a Pavel Zedníček, či návrhář Osmany Laf-
fita. Proti průzkumu se postavil rovněž celý mik-
roregion Dolní Berounka, který sdružuje dvanáct 
obcí na dolním toku řeky.

Za  vysoce rizikový tento záměr považuje 
i více jak dvacet českých odborníků, kteří se obá-
vají nejen případné těžby, ale i samotného ložis-
kově-geologického průzkumu. Zmiňovaná oblast 
totiž leží z velké části v Chráněné krajinné oblasti 
Český kras. Nachází se zde i dvě národní přírodní 
rezervace (Koda a  Karlštejn), přírodní památka 
Černá rokle u  Kosoře, dalších osm  přírodních 
rezervací a  památek, pět evropsky významných 
lokalit (Natura) a nadregionální a regionální bio-
centra a biokoridory.

Začíná sezóna farmářských trhů 
v Dobřichovicích

Druhým rokem začínáme novou sezónu farmář-
ských trhů v  Dobřichovicích. Loňské trhy jsme 
pořádali spolu s  občanským sdružením TAK o.s. 
z Černošic. Děkujeme dámám z tohoto sdružení 
za organizaci trhů po celý loňský rok. Letos jsme 
se již rozhodli, že trhy bude organizovat město 
Dobřichovice zastoupené Vlaďkou Cvrčkovou. 
Cílem letošního roku bude zkvalitnit a rozšířit stá-
vající nabídku produktů. Dobřichovické farmář-
ské trhy se nechtějí přísně zaměřovat jen a jen na 
místní farmářské produkty (i když ty by měly tvořit 
většinu), ale na vše kvalitní a  šetrně pěstované 
z oblasti potravin. Doufám tedy, že zde návštěv-
ník do budoucna najde jak kvalitní domácí vejce, 
tak zeleninu, ovoce, ryby, ale třeba i kvalitní olivy 
a víno. První trhy budete moci navštívit v sobotu 
12. května a další již 26. května od 8 hod do 12 
hod v prostoru pod zámkem u řeky Berounky.

Michael Pánek

O čem jednala rada města

Na jednání dne 13. března starosta seznámil 
radu s  žádostmi o  pronájem suterénního bytu 
2+1 po panu Fajfrovi v  městském domě č. p. 
629. O  pronájem projevily zájem dvě osoby. 
Rada rozhodla pronajmout byt paní Rychlé, 
která předložila nejvýhodnější nabídku nájem-
ních podmínek.

Rada se seznámila s  dopisem starostky obce 
Karlík, ve kterém žádá o přijetí pěti dětí do dobři-

chovické mateřské školy. Starosta konstatoval, že 
rozhodování o  přijímání dětí do mateřské školy 
není v kompetenci rady města a tudíž rada může 
tento dopis vzít pouze na vědomí.

Rada jednala o  návrhu textu plánovací 
smlouvy, která má upravovat výběr příspěvků na 
intenzifikaci čistírny odpadních vod od investorů 
nových staveb na katastrech obcí Dobřichovice, 
Všenory, Černolice, Karlík a  Lety. Rada souhlasí 
s navrhovaným zněním textu plánovací smlouvy 
a pověřuje starostu předložit jej k projednání na 
nejbližším zasedání zastupitelstva.

Starosta oznámil radě, že městu byla přislí-
bena dotace na akci „Bezpečná cyklodoprava 
z  Dobřichovic do pověřené obce Černošice“ 
ve výši 7,6 mil. Kč. V  rámci této dotace by měl 
být realizován úsek cyklostezky, navazující na 
současnou cyklostezku podél Berounky, která 
začíná u  silničního mostu a  končí u  bývalého 
starého hřiště. Nová cyklostezka by měla vést 
až na hranici katastru s Černošicemi, kde by na 
její stavbu měly navázat Černošice. Rada bere 
na vědomí informaci o  získání této dotace na 
vědomí a pověřuje starostu předložit přijetí této 

Slovo starosty

Domácí zpravodajství

Foto na titulní straně Petr Kubín
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dotace ke schválení na nejbližší zasedání zastu-
pitelstva.

Starosta informoval radu o  možnosti podat 
žádost o  dotaci na přístavbu budovy mateřské 
školy. Nabídku na zpracování a  administrování 
žádosti předložil Mgr. Janák, který zpracovával 
pro město již několik žádostí o dotace, mimo jiné 
na revitalizaci parku a na cyklostezku do Všenor. 
Rada podání žádosti schválila.

Starosta seznámil radu s  nabídkou projekční 
kanceláře AED na zpracování prováděcí doku-
mentace na přístavbu budovy základní školy. 
Cenová nabídka uvedené kanceláře činí 1,1 mil. 
Kč. Rada souhlasí se zadáním zpracování prová-
děcí dokumentace včetně navržené ceny společ-
nosti AED.

Další zasedání rady města se konalo dne 3. 
dubna, kdy rada vzala na vědomí informaci mís-
tostarosty o  přípravě žádosti o  dotaci na pří-
stavbu (resp. nástavbu) jedné třídy na budovu 
mateřské školy. Žádost o  dotaci připravuje Mgr. 
Janák, projektovou dokumentaci zpracovává Ing. 
Neubertová, rozpočet připravuje místostarosta.

Rada schválila žádost Ing. Kyzlíka o  možnost 
účastnit se konference o lesnictví v Polsku s tím, 
že město by hradilo náklady na účast na této kon-
ferenci.

Tajemník požádal radu o  doporučení, kam 
vysadit stromy, které byly, na základě špatného 
projektu, vysazeny v Březové ulici. Jedná se o 43 
stromů, které je nutno přesadit do jiných loka-
lit protože při jejich výsadbě došlo k  zásahu do 
ochranného pásma kabelového vedení ČEZ 
a plynovodu. Tajemník v této souvislosti již kon-
zultoval možnosti výsadby s Ing. Kyzlíkem a rada 
doporučila tajemníkovi problém umístění stromů 
z březové ulice konzultovat ještě s Ing. Jiskrou.

Rada jednala na základě stížností občanů 
o  nepovolené skládce, kterou tvoří na svém 
pozemku v  ulici K  Dubu pan Chládek. Ten záro-
veň na svém pozemku pálí odpad ze zahrad. 
Tajemník navrhl upozornit pana Chládka na mož-
nost postihu Českou inspekcí životního pro-
středí. Vzhledem k tomu, že na zahradě dochází 
i  k  pálení odpadu, porušuje pan Chládek též 
obecně závaznou vyhlášku o nakládání s komu-
nálním odpadem a  stavebním odpadem na 
území obce Dobřichovice. Rada rozhodla, že pan 

Chládek bude zatím vyzván, aby skládku odpadu 
na svém pozemku zlikvidoval. Lhůta na zjednání 
uvedené nápravy byla stanovena radou na 30 
dnů.

Rada rozhodla o  nutnosti provést udržovací 
práce a opravy na silničním mostě v Dobřichovi-
cích. Především se jedná o opravu pochozí vrstvy 
chodníků na silničním mostě. Dále o opravu dila-
tačního závěru, který byl opravován před čtyřmi 
lety a  je opět poškozen prasklinami. Dosud se 
však na dilatační závěr vztahuje záruka. Rada 
pověřuje tajemníka odesláním reklamačního 
dopisu na poškozený dilatační závěr mostu zho-
tovitelské firmě. Dále pověřuje velitele dobrovol-
ných hasičů a  zaměstnance technických služeb 
úklidem a umytím celého mostu.

Rada jednala o  žádosti ředitelky MŠ o  sou-
hlas s  uzavřením mateřské školy dne 25. dubna 
2012. Na tento den společnost ČEZ oznámila 
přerušení dodávky elektřiny v  době 8 – 14 hod. 
Tím by mateřská škola byla bez možnosti zajis-
tit vytopení místností pro děti, teplé vody, vaření, 
mytí nádobí atd. Rada nesouhlasila s  uzavřením 
mateřské školy po dobu výpadku elektrického 
proudu a doporučila ředitelce zajistit dětem pro-
gram v přírodě či školní výlet.

Rada jednala o  nutnosti provést opravu 
výtluků v  asfaltu na místních komunikacích. 
Tajemník navrhl provést lokální opravy výtluků 
strojem Silkot, kdy dojde k propojení stávajícího 
asfaltu s  novým materiálem lokálním prohřátím 
živičného povrchu výtluku a  jeho okolí a  zavál-
cováním nového materiálu. Zároveň rada jednala 
o opravě výtluků na nezpevněné komunikaci na 
objížďce z  mostu do ulice Pod Nádražím. Rada 
schválila opravy povrchu místních komunikací do 
výše 50.000,- Kč. Zároveň rada pověřuje zaměst-
nance technických služeb, aby provedli opravu 
výtluků na nezpevněné komunikaci na objížďce 
z mostu do ulice Pod Nádražím.

Rada znovu projednávala návrh smlouvy 
s  paní Barchánkovou na pronájem hotelu Pod 
Vinicí. Rada nesouhlasí s některými formulacemi 
ve smlouvě, na kterých trvá paní Barchánková 
a rozhodla tento bod otevřít znovu na následující 
radě, kde bude přítomen starosta a kde by mělo 
dojít k definitivnímu rozhodnutí.

Podle zápisů z jednání rady zpracoval vk

Noc na Karlštejně vylepší kaskadéři 
na koních

Neuvěřitelných sedm let už soubor složený z pro-
fesionálů i  ochotníků, kteří jsou doma v  kraji 
kolem dolního toku řeky Berounky, uvádí uni-
kátní divadelní představení Noc na Karlštejně. Za 
tu dobu výkony Vladimíra Čecha, Pavla Vítka, Jana 
Rosáka, Petra Jančaříka, Štěpána Raka, jeho syna 
Matěje, dobřichovických a řevnických ochotníků 
i  poberounských starostů obdivovalo na dvacet 
tisíc nadšených diváků. Další budou mít šanci 
letos. Ale pouze v Dobřichovicích bude součástí 
představení speciální show kasadérů na koních!

Původní verze muzikálu, v němž znějí všechny 
skladby známé ze stejnojmenného filmu, se na 
nádvoří romantického zámečku v  Dobřichovi-
cích premiérově hrála v  létě 2006. Zaznamenala 
obrovský úspěch – všechny reprízy byly dopředu 
vyprodané, takže se muselo několik představení 
přidávat. V  roce 2007 soubor Noc na Karlštejně 
uvedl znovu, tentokrát v rámci dvoudenního Krá-
lovského průvodu z Prahy na Karlštejn – hrálo se 
první den v Dobřichovicích, druhý den na louce 
u  mostu v  Karlštejně. Toto představení vidělo 
rekordních bezmála 1400 diváků.

Od té doby uvádějí poberounští ochot-
níci i  profesionálové Noc na Karlštejně každé 
léto, dávno už ovšem nejen u  Berounky. Zájem 
o  ni mají diváci doslova po celé republice – 
letos se kromě Dobřichovic bude hrát i na zám-
cích v  Kamenici nad Lipou, Ploskovicích, Polné, 
Mníšku pod Brdy, na hradech Křivoklát a Střekov 
i na tvrzi Orlice v Letohradě.

V hlavních rolích se opět objeví známé 
a populární tváře – císaře Karla IV. si zahraje Vladi-
mír Čech, alternovat jej bude ministr Petr Bendl. 
V  roli vévody bavorského Štěpána exceluje Jan 
Rosák, Peška opět ztvární zpěvák Pavel Vítek (v 
alternaci s muzikálovým kolegou Lumírem Olšov-
ským), krále cyperského „živel“ Petr Jančařík, 
postavy vypravěče se zhostí brilantní kytarista 
Jan-Matěj Rak.

Jan Rosák jako vévoda bavorský přivezl na Karlštejn bavorské vdolečky
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Doplní je ostřílení a  mnoha rolemi prově-
ření ochotníci – Monika Vaňková v  roli císa-
řovny Alžběty, Pavla Švédová v  roli Aleny, Karel 
Král v  roli purkrabího, Petr Říha v  roli arcibis-
kupa Arnošta z  Pardubic, jeho žena Alena v  roli 
hofmistryně Ofky. Kostým zbrojnoše (nebude-li 
císařem Karlem) obleče ministr Petr Bendl, sbor 
manů bude sestaven z  několika starostů pobe-
rounských obcí, respektive měst. Spolu s  herci 
a zpěváky vystoupí šermíři a metači ohně, chybět 
nebude ani koza či kůň. Speciální třešinkou na 
pomyslném dortu bude vystoupení kaskadérů na 
koních z profesionální jezdecké skupiny Caballos.

V Dobřichovicích se hraje na nádvoří zámku 
v pátek 1. června 2012 od 20.30 hodin a v sobotu 
2. června 2012, také od 20.30 hodin

Předprodej vstupenek: Městský úřad Dobři-
chovice, Denisa Solničková–724-189611, solnic-
kova@dobrichovice.cz

MF

ZUŠ – umístění našich žáků 
v krajských kolech soutěže

Středočeský kraj je velké území a nachází se zde 
velké množství zavedených a mnoho let výborně 
pracujících základních uměleckých škol. Proto 
jsme velice pyšní na naše žáky, kteří v krajských 
kolech zabojovali a touto cestou děkuji jim i jejich 
učitelům a  korepetitorům za skvělou reprezen-
taci.
Výsledky krajského kola soutěže ve hře na 
dřevěné dechové nástroje
20. – 21.3. 2012 Brandýs nad Labem Stará Boleslav
6. kategorie saxofon Tobiáš Matějka 1. místo
7. kategorie příčná flétna Eva Pelikánová čestné 
uznání
8. kategorie příčná flétna Anna Ohnisková 3. 
místo
1. kategorie klarinet Alan Kotula 2. místo
Výsledky krajského kola soutěže ve zpěvu 26. 
– 27. 3. 2012 Benátky nad Jizerou
0. kategorie Sára Caldová 3. místo
1. kategorie Jan Tachezy 2. místo

Natálie Mutinská 2. místo
3. kategorie Daniela Schierová 3. místo
8. kategorie Anežka Mixová 2. místo

B. Pelikánová

Cyklobus na Brdy zase jezdí

Od soboty 7. dubna opět zahájil provoz cyklobus, 
který již devátým rokem v  letní sezóně každou 
sobotu a neděli a ve svátek vozí od dobřichovic-
kého nádraží cyklisty, ale i turisty bez kol na Brdy. 
Jeho konečnou stanicí je náves v  Kytíně, odkud 
je to hřeben Brd jen asi 2 km. Můžete vystoupit 
již v Černolicích, odkud je to jen pár set metrů na 
červenou hřebenovou cestu. Jízdní řád je přesně 
stejný jako byl v loňském roce.

Odjezdy z Dobřichovic
8:25	 10:25	 12:25	 14:25	 16:25
Příjezdy do Kytína (jede jen do Mníšku)
9:00	 11:00	 13:00	 15:00	
Odjezdy z Kytína
9:35	 11:35	 13:35	 15:35
Příjezdy do Dobřichovic
10:05	 12:05	 14:05	 16:05

Cena přepravy jízdního kola je 16 Kč bez 
ohledu na vzdálenost. Jízdné osob se řídí tari-
fem Pražské integrované dopravy (PID). Cyklobus 
bude jezdit až do 7. října, pak se zase uloží k zim-
nímu spánku.

vk

Blíží se květen a s ním další sezóna 
Farmářských trhů v Dobřichovicích.

Atmosféra na farmářském trhu stojí za to a  je 
jedno, zda si odtud odvezete košík plný hub, 
ovoce, láhev vína či pálenky, domácí koláčky či 
čerstvé lisované šťávy.

Je důležité, že existují, že dávají práci lidem 
žijícím obvykle mimo město a umožňují jim bez 
velkých nákladů realizovat přímý prodej za při-

měřené ceny. Lidem ve městě naopak přinášejí 
možnost nakoupit bez zprostředkování obchod-
níkem od prvovýrobců čerstvé a  kvalitní lokální 
potraviny. Nakupování na trzích je také společen-
ské setkání – setkání s pěstitelem nebo výrobcem 
spolu vytváří možnost ovlivnit nabídku na trhu. 
Je moc dobře, že si lidé našli na trh cestu a  na 
rozdíl od nákupů v  řetězcích rozhodně nespě-
chají a pečlivě vybírají, dávají se do přátelské řeči 
s trhovci, což je v uspěchaném městském životě 
nevídaná věc.

Na webových stránkách www.dobrichovicke-
trhy.cz se dozvíte kdy a kde se trhy pořádají, aktu-
ální informace, kdo na jaký trh přijede, co kdy 
vlastně zraje nebo o  Zdraví & zelenina a  ovoce. 
Přijďte si nakoupit, nebo jen tak pobýt na trh, 
začínáme v sobotu 12. května v 8 hodin u zámku. 
Další trhy budou opět v sobotu 26. května.

cv

Březen věnovaný knize

Že máme hodně dětí, které rády čtou, jsme 
se opět přesvědčili na naší škole během pro-
jektu „Březen, měsíc knihy“, který u nás probíhá 
každý rok. Letos proběhl na téma „Hrdina knihy“, 
kterou jsem četl/a. Děti z pátých až devátých tříd 
připravovaly hodnocení postavy z  jejich oblí-
bené knížky a  doplňovaly jej obrázkem, který 
tvořily ve výtvarné výchově. V  českém jazyce 
pak psaly popis či charakteristiku postavy. V tříd-
ních kolektivech pak vystupovaly se svou pre-
zentací. Ti nejlepší z  nich měli příležitost svůj 
výstup doplnit o  krátkou scénku v  kostýmech 
a předvést jej na komorní přehlídce s ostatními 
vítězi třídních kol.

Ve výtvarné výchově jsme s  tématem knihy 
netradičně pracovali i  z hlediska výtvarného. 
Knížkám, které ztratily už svou hodnotu obsa-
hovou, jsme přidali hodnotu estetickou. Jak se 
nám to povedlo, můžete posoudit na fotografi-
ích, kterou jsou na našich stránkách www.zsdob-
richovice.cz.

E. Škvorová

Foto A. Gavriněvová (více na www.tanecdobrichovice.cz)
Jakub Pěkný z 8. B jako lev Aslan z Letopisů 
Narnie od C. S. Lewise

Dobřichovice
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Hanka Tuháčková a její tanečnice 
opět slaví

V potemnělém zákulisí během uvítacího proslovu 
uvaděčky jsem s  malými tanečnicemi čekala na 
okamžik, kdy budou moci vběhnout na jeviště. 
Ještě jsem zkontrolovala, jestli mají všechny 
sundané ponožky a  upravené vlasy a  pak už mi 
nezbylo než jim držet palce. Byla jsem v tu chvíli 
možná nervóznější než před deseti lety, kdy jsem 
to byla já a  moje taneční kamarádky, kdo čekal 
na vpuštění na pódium. Mé pocity ještě umoc-
ňovalo to, že jsem holkám přála, aby navázaly na 
náš úspěch a stejně jako tehdy my postoupily na 
celostátní přehlídku.

Toto jsem prožívala 27. března 2012 v Rozto-
kách u Prahy na Krajské postupové přehlídce dět-
ských skupin scénického tance, spolu s  Hankou 
Tuháčkovou, vedoucí Tanečního studia Dobři-
chovice a  dívkami ve věku šest až dvanáct let, 
které na takové soutěži tančily vůbec poprvé. 
Představily dvě choreografie na hudbu Pavla 
Jurkoviče a  Chicka Corei. Vystoupení hodnotila 
odborná porota, která na konci dne rozhodla, 
kdo postoupí. Když jsem se večer dozvěděla, že 
z  jednadvaceti choreografií vybrali čtyři a  mezi 
nimi obě dvě z  našeho dobřichovického studia, 
měla jsem chuť radostí vyskočit až ke stropu. 
K tomuto úspěchu Hance i našim tanečnicím moc 
gratuluji a přeji radost z tance na květnové celo-
státní přehlídce v Kutné Hoře!

Alžběta Gavriněvová

Pozemek bývalé restaurace a kina 
Stará pošta

Pan Pechar, který je vlastníkem pozemku u  kři-
žovatky Pražské a Vítovy ulice nás požádal o zve-
řejnění této informace. V  souvislosti s  celkovou 
rekonstrukceí přilehlé křižovatky nechal pan 
Pechar vlastním nákladem upravit povrch svého 
pozemku. Nemá námitek, aby zde krátkodobě 
parkovaly osobní automobily, které přijíždí do 
Dobřichovic, např. za nákupem nebo na blízký 
městský úřad.

Rozhodně si ale nepřeje, aby zde parkovaly 
nákladní automobily nad 3,5 tuny nebo dokonce 
velké kamiony. Pokud by taková potřeba nastala, 
je nutné, aby se řidič nebo provozovatel dopravy 
s panem Pecharem předem domluvil.

Na pozemku se již brzy opět otevřou prodejní 
stánky uzenin a  zmrzliny. Bylo by zde možné 
umístit ještě jeden podobně velký stánek.

jp

BILLA v Letech

Maloobchodní řetězec Billa otevře novou filiálku 
v  Letech u  Dobřichovic. Od 25. dubna budou 
moci zákazníci v  bývalé prodejně Esomarketu 
nakupovat tradiční sortiment supermarketů 
Billa. Celková rozloha nového obchodu je 1.100 
metrů čtverečních, zaměstnání zde najde téměř 
40 lidí. Ve vstupním prostoru supermarketu bude 
nově umístěný bankomat, který dosud v Letech 
chyběl. V prostorách bývalého obchodního stře-
diska zůstávají zachovány některé původní pro-

dejny, například s potřebami pro zvířata či hobby 
market.

„Sázíme na to, že místní budou rádi chodit 
tam, kde byli zvyklí potraviny nakupovat,“ říká 
Jaroslaw Szczypka, generální ředitel společ-
nosti Billa v České republice a na Slovensku. „Lety 
u  Dobřichovic patří se zhruba 1.300 obyvateli 
mezi nejmenší lokality v  republice, kde máme 
zastoupení,“ dodává Szczypka s tím, že prodejna 
v Letech je upravena v nejnovějším designu spo-
lečnosti Billa, který v ČR zatím mají zhruba pouze 
dvě desítky obchodů. Dominantou prodejny jsou 
ostrůvky s  čerstvými potravinami a  nižší a  pře-
hlednější regály. Prodejna také využívá úsporné 
technologie, například uzavíratelné chladící 
a mrazicí boxy a skříně a úsporné osvětlení. Nové 
je i barevné provedení prodejny.

Sortiment BILLY je orientovaný převážně na 
potraviny denní potřeby, čerstvé ovoce a zeleninu, 
pečivo a  maso. Nabídku prodejny doplní i  sor-
timent privátních značek: Vocílka pro výhradně 
české maso, Naše bio s řadou zhruba 170 biopro-
duktů převážně českého původu, Clever s  více 
než 500 produkty za rozumnou cenu, Chef Menu 
s nabídkou hotových jídel a kosmetika My.

Celkem je nyní v  portfoliu BILLY v  České 
republice 203 prodejen. Billa v nich zaměstnává 
více než 6 200 pracovníků.

dle sdělení Billy

Silnice do Zadní Třebaně, Litně 
a Berouna

Asi dva měsíce bude uzavřena silnice v Zadní Tře-
bani. Most přes Svinařský potok se zcela rekon-
struuje, bude rozšířen a  bude mít chodníky. Při 
vaší cestě do Třebaně, Litně nebo Berouna musíte 
použít jinou silnici.

vk

Cyklotrasa do Laviček

Dobřichovice i  Černošice obdržely z  Regionál-
ního operačního programu (ROP) dotaci na vybu-
dování cyklotrasy mezi Dobřichovicemi a Černo-
šicemi. Povede po levém břehu Berounky, kolem 
ČOV, kolem bývalých jahod až do Laviček.

vk

Nové knihy v městské knihovně

Vondruška, Vlastimil ....................Letopisy královské
komory VI

Ballnik, Peter ............Kniha pro tatínky dětí od 3 let
Warner, Penny .333 nápadů pro život s batoletem
Michelena, Mariela ..............První rok pro celý život
Karp, Havey ....................Nejšťastnější batole v okolí
Karp, Havey ...............Nejšťastnější miminko v okolí
Woolfson, Richard ........................Bystré dítě–Batole
Ben-Ami, Shlomo ........Válečné šrámy, mírové rány
Ferguson, Niall ......................................Vzestup peněz
Plachá, Jana ............ Lidické podvečery s hvězdami
Dahl, Roald ................................... Můj strýček Oswald
Pospíšilová, Klára ..............Vrdlouháni aneb Prauda

vo zázračným uzdravováni
Hoffmannová, Klára ..............................Kozí doktorka
Kyzlík, Pavel ........................... Památné stromy Prahy

Boučková, Tereza ..............................Boží a jiná muka
Brežná, Irena ......................... Nejlepší ze všech světů
Kratochvil, Jiří .............................Uprostřed nocí zpěv
Dahlke, Rüdiger ..........................Nemoc jako symbol
Strunecká, Anna .......................................Doba jedová
Steinhardt, Paul J. .................... Bez počátku a konce
Pratchett, Terry .....................Nevídaní akademikové
Roth, Philip .......................................Jako každý člověk
Firsov, Viktor .................. Horoskopy čínsko-západní
Klaus, Václav ................Evropská integrace bez iluzí
Třeštík, Michael ...........................Umění sbírat umění
Sováková, Anna ...........................Sovákova kuchařka

 aneb Život s králem
Lucuk, Vít ........................................... Přežili svou dobu
Sobotka, Richard ............................ Útěk do svobody
Beránková, Blanka .................. Cvičení v těhotenství

 a šestinedělí
Saviano, Roberto ........................................ Opak smrti
Fieldingová, Joy ............................Ještě mě nezabíjej
Jirousová, Františka .......................................Vyhnanci
Viewegh, Michal .............................. Další báječný rok
Eco, Umberto .......................................Pražský hřbitov
Putna, Martin C. ........................................ Václav Havel
Ivanov, Miroslav ............. Zahrada života paní Betty
Mrvíková, Miluše ..........................Cesty za poznáním
Vaněček, Jan ........ Veselosti z krumlovského Česka
Hrušková, Marie .......................Stromy nás povedou

Dobříší a okolím
Hrušková, Marie ...................... Podivuhodné stromy
Jones, Howard ........................................... Zátoka sviní
Malarkey, Don...Seržant z Bratrstva neohrožených
Davis, Stephen .........................................Kladivo bohů
Lodge, David ..............................................Nejtišší trest
Miller, Andrew D. ........................................... Sněženky
Lapidus, Jens .........................................Snadný prachy
Hedström, Ingrid ............................ Vraždy ve Villette
Kepler, Lars ....................................................Hypnotizér
Bushnell, Candace .................................. Sex ve městě
Calmel, Mireille ...........Ples vlčic. Prokletá komnata
Calmel, Mireille ............ Ples vlčic. Isabelina pomsta
Mantel, Hilary ................................................... Wolf Hall
Koenigsmark, Alex ................................. Chlast neboli

Cesta sekčního šéfa k moři
Crichton, Michael .............................. Pirátská odysea
Puzo, Mario ............................Sedm katů z Mnichova
Hanzlík Jan ...................................Paměť a dějiny 4/11

Pro děti a mládež
Kateová, Lauren ................................................Vytržení
Sniegoski, Thomas ...................................Padlí andělé
Křivský, Petr .....................................Slavní mořeplavci
Lněničková, Jitka .............................................Svět dětí
Janssonová, Tove ..Neviditelné dítě a jiné příběhy
David, Petr ............. Za strašidly na hrady a zámky 2
Krolupperová, D. ....................................Atlas strašidel
Fischerová, Viola ..................... Jak zvířátka uzdravila

smutný dům
Fučíková, Renáta .................................Historie Evropy
Stránský, Jiří ....................................O chamtivém králi

Děkujeme Dendrologické společnosti Dob-
řichovice a  obzvláště pak paní Marii Hruškové 
a panu ing. Pavlu Kyzlíkovi za krásné knihy, které 
darovali naší knihovně.

Jako na spoustě jiných míst i na nás dopadly 
v  letošním roce problémy s  financemi a  tak 
máme méně peněz z  rozpočtu města. Knihovna 
není výdělečná organizace, proto jsme rádi, když 
naši knihovnu chcete podpořit. Děkujeme proto 
i všem ostatním, kteří nám darovali nové knihy.

Dobřichovice
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Pokud i  vy máte zájem, můžete knihovně 
také pomoci, třeba zaplacením předplatného na 
některý z  časopisů nebo příspěvkem na nákup 
nových knih. Děkujeme

Veronika Krecbachová a Eugenie Řehnová

Noc s Andersenem podruhé

Večer 30. března 2012 se opět sešly děti z  dob-
řichovické Základní školy, aby nastoupily ke 
společnému nocování v  tajemně proměněné 
budově, která je jim jinak důvěrně známá. Stejně 
jako v loňském roce, i  letos se mezinárodní akce 
knihoven a škol zúčastnili vždy tři vítězní žáci za 
každou jednotlivou třídu I. stupně.

Noc s  Andersenem je akce, jejíž historii píší 
školy a  knihovny již dvanáct let a  jejím cílem 

je podpora dětského čtenářství a  vzbuzování 
zájmu o  knihy a  čtení celé veřejnosti. Všichni 
velmi dobře víme, že dnešní způsob života 
četbě příliš nepřeje a  knihy soupeří o  pozor-
nost s mnoha lákadly, včetně bezduchého vyse-
dávání před televizní obrazovkou nebo hraním 
počítačových her. Tento stav kritizují mnozí 
odborníci i  rodiče, avšak málokdo se odváží 
radit nebo hledat cestu, jak z  onoho začarova-
ného kruhu ven. Nocování se čtením a přemýš-
lením o  příbězích je jedním z  krásných kroků, 
které vedou k  pochopení půvabu vyprávění 
a otevření fantazie.

Při příchodu si děti od rodičů převzali Bratři 
v  triku, kteří se jim poté věnovali celou noc. 
Nejen že je provázeli všemi dobrodružstvími, 
o která nebyla v tuto kouzelnou noc nouze, ale 
také zahájili povídání o panu Jiřím Trnkovi, geni-

álním výtvarníkovi animovaných filmů, loutkáři, 
sochaři, malíři, návrháři i architektovi a v nepo-
slední řadě i spisovateli. V knihovně si děti pro-
hlédly mnoho knih, které ilustroval a také jedi-
nou knihu, kterou vytvořil celou sám, Zahradu. 
Tato Zahrada byla ve škole přítomna zvlášt-
ním způsobem a její otevření zahájil zlomyslný 
kocour, který se ve škole vynořoval v  nejméně 
čekaných chvílích, jezdil na koloběžce, komen-
toval dění a všelijak s dětmi po kocouřím způ-
sobu laškoval. Během řešení literárních kvízů, 
čtení a  sledování animovaného filmu Zahrada 
v kině, které vzniklo ve třídě s interaktivní tabulí, 
se stará část školní budovy otevřela pohádko-
vým postavám, za nimiž se děti vydávaly ve 
věkově smíšených skupinách. Podle jejich zpráv 
letos školu navštívila Sněhová královna, lou-
pežníci a  Princezna na hrášku, u  kterých děti 
musely prokázat nejen znalosti, ale i  odvahu, 
spolupráci a  čestnost při řešení úkolů. Film 
i kniha Zahrada se všem líbila natolik, že i spo-
lečné obrazy dětí na velkoformátové kartony, 
jež vznikly pro radost z  tvoření, přímo lákaly 
k vstupu do těchto fantazijních zahrad, kde by 
si každý mohl vytvořit vlastní nečekané pří-
běhy. Půlnoc již byla hlubokou minulostí, když 
poslední dítě usínalo při čtení příběhu kluků, 
velryby, slonů a trpaslíka.

Ráno bylo pro všechny překvapením, pro-
tože namísto Bratří v triku, se s dětmi probou-
zely paní učitelky a tak povídání nebralo konce. 
Po společné snídani si všichni vyslechli kapitolu z 
nové knihy Petry Braunové „O chlapci, který spadl 
z nebe“, jenž se objeví na pultech knihkupectví 
o Vánocích a všem již bylo jasné, že si ji budou 
přát najít pod stromečkem. Konečný úklid lož-
nice završilo vyhodnocování všech soutěží a zpěv 
písně o panu Trnkovi, která byla složena přímo 
a jen pro tuto noc. Děti se rozběhly rodičům 
do náručí a škola se stala zase na celý rok opět 
běžnou základní školou. Snad se máme v příštím 
roce na co těšit.

jsol

Aktuální dění v Sokole

Tělocvičná jednota Sokol Dobřichovice vstoupila 
do nového roku velmi aktivně a úspěšně.

Radost nám dělá hlavně zvýšený zájem 
o  naší ubytovnu. Většinu pokojů se podařilo 
naplnit i  v  těchto méně atraktivních měsících 
a  letní sezóna je nyní téměř vyprodaná. Příjmy 
z  ubytovny představují hlavní zdroj peněz pro 
financování areálu Sokola. Věříme tedy, že se 
letošní rok opravdu vydaří a  budeme moci 
investovat ještě více financí do rozvoje a zvele-
bování areálu.

Řešíme však také méně příjemné záležitosti. 
Na hygienickou stanici přišlo anonymní udání, že 
v TJ máme závadnou vodu. Laboratorními testy 
bylo zjištěno, že je vše v  pořádku. Ovšem ano-
nymní udavač si nedal pokoj a  vyvolával další 
a další kontroly. Vše se nakonec vyřešilo napoje-
ním na městský vodovod.

V  areálu TJ bylo zahájeno kácení přestárlých 
a  nebezpečných stromů. Prořez je první etapou 
kompletní obnovy zeleně v  areálu, na kterou TJ 
získala dotaci.

Současný provozovatel restaurace v hale BIOS 
dal výpověď. Hledáme nového nájemce. Případní 
zájemci se můžou přihlásit do výběrového řízení.

Vedení TJ jedná s  potenciálním investorem 
a zájemcem o výstavbu nafukovací haly, která by 
měla být v  zimních měsících umístěná na asfal-
tové ploše u haly BIOS.

MJ

Plastika u řeky

V  roce 2005 se zúčastnil dobřichovického sym-
posia Cesta mramoru japonský sochař Osamu 
Ishikawa, který vytvořil mramorovou kompozici, 
umístěnou dnes dole u mostu na břehu Berounky. 
Od té doby o sobě dává vědět pravidelně novo-

ročním přáním a krátkým vylíčením toho, co dělá. 
Vytváří tradiční japonské bubny různých veli-
kostí ze dřeva různých druhů vzrostlých stromů. 
Kmen opracuje do válce, opatří ho jedním nebo 
dvěma úzkými otvory a  tudy vydlabe dutinu 
různé hloubky. Dosáhne tím toho, že bubny mají 
odlišný zvuk. V  uplynulém roce odevzdal pro 
svou školu impozantní práci, vytvořil 250 rozměr-
ných bubnů, na které hrají pod vedením učitelky 
místní žáci (viz fotografie). K dopisu připojil stro-
hou poznámku, že i  jeho město Aichi-Ken bylo 
zasaženo katastrofou, která postihla elektrárnu 
ve Fukušimi.

Osamu Ishikawa (narozen 1955) studoval 
sochařství na Akademii výtvarných umění v Aichi, 
dále na Akademiích v Braunschweigu, a ve Stutt-
gartu v Německu. Podílel se na sochařských sym-
posiích v  Německu a  v  Japonsku. V  roce 1991 
navštívil Československo a zařadil se mezi účast-
níky sochařského symposia v Hořicích.

Hana Seifertová

Noc s Andersenem je akce, jejíž historii píší školy a knihovny již dvanáct let

Zajímavosti
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Nevíte co s kaňkou? Šup s ní do 
pohádky …

V  řevnické galerii Modrý domeček proběhla 
5.  dubna 2012 v  16 hodin vernisáž dětské 
výtvarné soutěže Kaňka do pohádky. Slavnostní 
zahájení již 4. ročníku regionální výstavy uvedla 
za pořádající organizaci ředitelka ZUŠ Ivana 
Junková, za OS Náruč Šárka Hašková a  starosta 
města Řevnice Libor Kvasnička. Své kytary roze-
zvučeli žáci ZUŠky Mikuláš a Prokop Sodomkovi, 
pod vedením pana učitele Františka Běhounka. 
Pozvání přijal i Miloslav Cvancinger, který zahrál 
spolu s Ivanou Bydžovskou na housle, a tím uza-
vřeli hudební úvod a přešlo se k předávání cen.

„Letos se výstavy účastnilo 12 škol z  regi-
onu Dolní Berounka. Máme radost, že se soutěž 
každým rokem rozrůstá,“ uvedla paní ředitelka 
ZUŠ Junková“. Děti soutěžily ve 4. kategoriích. 
Abstraktního zadání, jakým Kaňka do pohádky 
jistě byla, se zhostily velmi statečně. Některé děti 
z obřích kaněk vytvořily roztodivné tvory, malo-
valy komiksy nebo sešily přímo celý atlas kaněk. 
Vtipným nápadům vévodí instalace ručně vyro-
bených „šamanských“ štětců, kterými děti ze ZUŠ 
Černošice kaňky tvořily.

Pro odbornou porotu byl opravdu tvrdý 
oříšek vybrat nejlepší díla. Některá místa dokonce 
nebyla udělena, neboť nešlo rozhodnout, která 
práce je zajímavější.

A kdo letos zvítězil?
Zde je Výsledková listina–Kaňka do pohádky. 

Všem výhercům srdečně gratulujeme!
1. kategorie:
1. místo – skupinová práce MŠ Řevnice
2. místo–Marek Matoušek, MŠ J. Kubálka Všenory
3. místo-Štěpán Polák, ZUŠ Řevnice
Čestné uznání–Olinka Nolová, Výtvarný kurz Arte 
Radky Charapová
2. kategorie:
1. místo – Marek Jaroš
2. místo- ZUŠ Řevnice – skupinová práce 1. roč-
níku
3. místo – Mikoláš Sodomka, ZUŠ Řevnice

Čestné uznání – Antonie Nebřenská, Ateliér  
I. Fialové
3. kategorie:
1. místo – Matyáš Trachta, ZUŠ Řevnice
2. místo – Klára Umlášková, ZUŠ Řevnice, Mníšek
3. místo – Jan Kosatík, ZUŠ Dobřichovice
Čestné uznání – Kristýna Hašková, ZŠ Dobřichovice
4. kategorie:
1. místo – neuděleno
2. místo- Denisa Kalinová, ZUŠ Dobřichovice
2. místo – Josef M. Junek, ZUŠ Řevnice
3. místo – neuděleno
Čestné uznání – Tim Červenka, ZUŠ Černošice
Cenu poroty získala ZUŠ Černošice za skupino-
vou práci.

Výstava dětských prací bude k vidění v prosto-
rách celého Modrého domečku (na náměstí Krále 
Jiřího z Poděbrad 3 v Řevnicích) až do 5. června 
2012. Tak neváhejte a přijďte se podívat.

Šárka Hašková, Os Náruč

Setkání vozů Chevrolet Corvette

Třetí květnový víkend bude v  Dobřichovicích 
a  okolí ve znamení již tradičního setkání maji-
telů a  přátel vozidel Chevrolet Corvette a  neje-
nom jich. Kolonu těchto sportovních vozidel 
všech věkových kategorií doplní i  několik dal-
ších „amerik“ – účast zatím přislíbilo i pár majitelů 
Mustangů, Cadillacu Eldorado či Buicku Riviera. 
Rozhodně by ale neměla chybět protichůdná 
ozdoba kolony, vymazlená Škoda 110 R coupé 
dobřichovického pana Hampla. Od pátku 18. do 
neděle 20. května bude možno řadu z  těchto 
vozů potkat v našich ulicích, případně si je dojít 
prohlédnout všechny pohromadě do depa na 
konci ulice Za Mlýnem. K takové prohlídce bude 
asi nejvhodnější sobotní podvečer, to by již mělo 
být po celodenní soutěži posádek, které tou 
dobou budou odpočívat na nedaleké zahradní 

Dřevěné bubny vydlabané z kmenů stromů

Malá ukázka krásných starých aut v ul. 5. květnaUkázka práce ze soutěže Kaňka do pohádky
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slavnosti. Pokud bude opět přát počasí, nechá 
ostraha depo otevřené až do setmění.

Start do první etapy sobotní soutěže je plá-
nován po desáté hodině dopoledne. Její trasa 
povede přes Mořinu na Karlštejn, kde bude násle-
dovat povolený průjezd celé kolony cestou pod 
hradem. Oproti předcházejícím ročníkům však 
letos pojedeme v  protisměru, odshora dolů. 
Druhá etapa již bude opravdu soutěžní, její trasa 
by měla vést brdskými lesy k  Příbrami a  Rožmi-
tálu pod Třemšínem, kolem vojenského pro-
storu a přes Lochovice zpět. Vzhledem k možným 
dopravním omezením vzniká definitivní podoba 
rasy až těsně před soutěží. Na posádky bude 
čekat několik úkolů v duchu závodů pořádaných 
před 30 lety, dojezd do cíle v  Dobřichovicích se 
očekává po 17. hodině a  bude mít pravděpo-
dobně podobu odpolední kávy a lehkého občer-
stvení v centru Dobřichovic.

jg

Výlety Lumku

Květen je po zimě prvním měsícem, kdy příroda 
v našem okolí dává znát velkou změnu po mono-
tónní zimě. Je barevným měsícem rozkvetlých 
zahrad a  luk a  také měsícem mláďat. Také bývá 
dostatečně teplo na výlety do širokého okolí – za 
hasiči, za zvířátky, ale také do pohádky.

Květen u  nás začíná pohádkovým lesem. 
Pohádková cesta směrem na Mořinku zavede 
děti až k  lumkovským skřítkům, kde všichni 
vandrovníci mohou nahlédnout k  bylinkám 
a  poznávat je zapojením svých smyslů. Na 
Mořince opět Radka Charapovová připravila pro 
děti výtvarnou dílničku s  výstavkou dětských 
prací ze své dílny.

Na den svatého Floriána, patrona hasičů, děti 
opět navštíví dobřichovický Sbor dobrovolných 
hasičů. Vyzkouší si, jaké je to za volantem velkého 

hasičského auta. Kdo bude chtít, nechá si nasadit 
i červené hasičské přílby a masku na obličej.

Mláďátkový týden
Každý rok se v tuto dobu uskutečňují výjezdy 

za zvířátky. Pěšky i autobusem děti vyráží za mlá-
ďátky po Dobřichovicích i do Karlíka. Děti znají na 
toto téma spoustu básniček a nějaké i namalují.

Probíhají zápisy na srpen i nový rok
V  průběhu května a  června u  nás probíhají 

zápisy na léto i na školní rok příští. Děti i  rodiče 
mají možnost nahlédnout, jak práce ve třídě pro-
bíhá. Mohou se do denního programu zapo-
jit nebo jen tak přihlížet, pohrát si s  hračkami 
i zasednout s „velkými“ dětmi ke stolkům se sva-
činou. Zápis i samotná adaptace dítěte je vedena 
tak, aby jeho zvykání na nový kolektiv i neznámé 
prostředí probíhalo co nejpřirozeněji. Přijďte si to 
také vyzkoušet!

Prázdninový provoz a  aktivity pro před-
školáky a mladší školáky

Prázdniny se blíží a my se na ně moc těšíme. 
Lumek pokračuje opět od srpna na Mořince, kam 
se mohou zapsat i  děti z  okolních školek, kde 
v tuto dobu mají zavřeno.

Nicméně máme připravený program i na čer-
venec ve formě příměstského tábora pro před-
školáky a pro mladší školáky. Tak jako každý rok 
vás zveme, abyste s  námi prožili aktivní prázd-
niny! Více informací na www.ilumen.cz.

(bt)

Novinky z Centra komplexní péče 
v Dobřichovicích

Vážení pacienti a klienti, i nadále nás zajímají vaše 
připomínky, náměty na zlepšení k chodu CKP. Vaše 
názory zasílejte, prosím, na adresu linda.blazeni-
nova@ckp-dobrichovice.cz. Děkujeme za Váš názor.

Dále bychom vás rádi informovali o  novin-
kách v CKP, zde je nabídka:

Kurz něžná náruč rodičů: dovolujeme si vás 
pozvat na kurz určený pro rodiče, budoucí rodiče 
a všechny, kdo se starají o malá miminka. Dozvíte 
se, jak vypadá optimální vývoj dítěte do prvního 

Na výletě jsme objevili i malého ptáčka

Titulní strana Kubálkova slabikáře

Dobřichovice
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roku věku. Jaké jsou nejčastější dysbalance a poru-
chy psychomotorického vývoje a  jakým způso-
bem těmto problémům předcházet. Kurz vede 
Mgr. Mária Šabíková Termín–sobota dopoledne 
12. 5. nebo 23. 6. 2012. Objednání na recepci CKP. 
Více informací na www.ckp-dobrichovice.cz

Týdenní intenzivní rehabilitační program 
pro klienty a  klientky se skoliózou: Termíny 
16.–21. 7. a  20.–25. 8. 2012. Informace a  objed-
nání: e-mailem Iveta.Pallova@ckp-dobrichovice.
cz nebo telefonicky 604 33 86 98.

Týdenní rehabilitační program: orientační 
program je sestaven dopředu dle přání klienta. 
Po komplexním vyšetření lékařem nebo fyzio-
terapeutem je na základě klientova zdravotního 
stavu program upřesněn. Pobyt včetně vyšetření 
zahrnuje procedury, které se sestavují z aktuální 
nabídky našeho centra. Pobyt je potřeba objed-
nat min. 3 týdny dopředu. Objednání na e-mailu: 
renata.leblova@ckp-dobrichovice.cz

Lymfodrenáž: je zvláštní druh hmatové 
techniky, která pomáhá aktivovat mízní systém, 
a  tak podporuje tok lymfy. Dochází tím ke zlep-
šení odstraňování škodlivin (toxických látek) 
z těla. Lymfodrenáž pomáhá rychlejší regeneraci 
nejen po fyzické zátěži při vrcholovém i rekreač-
ním sportu, ale i po psychické zátěži–stresu. Lym-
fodrenáž je metodou terapeutickou, ale vhodná 
je také jako preventivní ošetření (například 
u  osob vystavených dlouhému stání či sezení 
v  nezměněné poloze). Mezi nejdůležitější indi-
kace terapeutické patří péče o pacienty s  lymfa-
tickými otoky, které vznikají druhotně po opera-
cích či radioterapii. Tato péče je důležitá zejména 
pro ženy po operaci prsu jako prevence a  léčba 
pooperačního a  nebo postradioterapeutického 
lymfedému horních končetin, hrudní stěny či 
prsu. Objednat se můžete na recepci CKP. Ošet-
ření provádí: Mgr. Renata Léblová, Mgr. Markéta 
Halbychová, Mgr. Simona Crhová

Výživové poradenství: nabízíme konzul-
tace zaměřené na zdravé hubnutí a kontrolu váhy 
nebo naopak zvýšení tělesné hmotnosti, zlep-
šení stravovacích návyků, jídelníčky šité na míru 
atd. Provádí: Mgr. Kateřina Kolišová Kdy: Pátek 
13-17hod. Objednání na recepci CKP.

Profesní poradenství: CKP Dobřichovice 
Vám nabízí novou službu, kterou pro Vás připra-
vilo oddělení psychologie a psychoterapie. Máte 
možnost vybrat si ze dvou variant profesního 
poradenství: 1) Ucelený program: Celý program 
se skládá z 5 konzultačních hodin. Cena toho pro-
gramu je 3 500 Kč. 2) Jednorázová konzultace: Je 
možné využít pouze jednorázové konzultace trva-
jící 2 hodiny. Cena této služby je 1 500 Kč. Objed-
nání: danuse.jandourkova@ckp-dobrichovice.cz

Recepce CKP tel: 723603600 nebo 257713076
Za CKP Ing. Linda Blaženínová

Pocta profesoru Kubálkovi

Všenorské škole se dostalo mimořádné pocty, 
když jí v  roce 2011 ministerstvo školství udě-
lilo čestný název „Základní škola a  mateřská 
škola Josefa Kubálka“. Škola se tak stala nositel-
kou jména proslulého pedagoga Josefa Kubálka 
(1876 – 1968), který v obci prožil velkou část života 
a  vytvořil zde i  část svého nesmírně obsáhlého 
díla, které je dnes uloženo v Památníku národního 
písemnictví a Pedagogickém muzeu J. A. Komen-
ského. Ve své učitelské i  vědecké práci se zamě-
řil na didaktiku čtení a stal se všeobecně uznáva-
ným odborníkem a profesorem pražského učitel-
ského ústavu. Z jeho slabikářů a početnic „U nás“ 
se za první republiky učily statisíce žáků v celém 
Československu, budoucí učitelé se připravovali 
podle Kubálkových didaktik, z  němčiny přeložil 
základní díla moderní pedagogiky a psychologie. 
Vrcholem jeho odborné práce je pak spoluautor-
ství Pedagogické encyklopedie (1938 – 1940).

Na podzim vzdala škola hold prof. Kubálkovi 
odhalením pamětní desky. Mimořádné historické 
události pro školu i  obec byli mezi početnými 
návštěvníky přítomni i  hosté z  Kubálkovy rodné 
obce Svídnice, zástupci sousedních obcí, kraj-
ského zastupitelstva a  vysokých škol. O  Kubál-
kově díle promluvila přední znalkyně dějin peda-
gogiky doc. PhDr. Jana Uhlířová, CSc. z  Pedago-
gické fakulty UK, která také vysoce ocenila vše-
norskou školu za to, jak pečuje o  památku sku-
tečně velké osobnosti českého školství.

Obě vnučky prof. Kubálka, vysokoškolské uči-
telky na univerzitách v Praze a v americké Floridě, 
vyjádřily škole vděčnost a přislíbily mnohostran-
nou podporu. Všenorský výtvarník Jan Maget 
představil pro tuto příležitost vytvořenou pla-
ketu a návrh netradiční a velmi působivé pamětní 
desky je dílem akademického sochaře Petra Váni 
z Dobřichovic.

Kubálkovský rok na všenorské škole vyvr-
cholí 17. května slavností spojenou s  otevřením 
malého muzea a  připomenutím 150 let školství 
v Horních Mokropsích, dnešní součásti Všenor.

Ve

Výstava Jana Koblasy

Světoznámý český současný sochař Jan Koblasa 
oslaví letos v  říjnu své osmdesátiny. Minulý týden 
13. dubna byla otevřena v Jízdárně Pražského hradu 
výstava jeho celoživotního díla s jednoduchým, ale 
výstižným názvem „Reprospektiva“. Až do 8. čer-
vence se můžete přijít podívat na krásné sochy Jana 
Koblasy. Jednu tam ale neuvidíte, protože ta stojí 
u nás v Dobřichovicích na chodníku na začátku Kar-
lické ulice. Má název „Velký divák“. Vytvořil ji v rámci 
1. ročníku sochařského symposia „Cesta mramoru“. 
Plastika pozoruje jako opravdový velký divák dění 
na školním hřišti i hustou dopravu v Karlické ulici. 
Jsme hrdí na to, že u  nás Koblasova socha stojí 
a vážíme si jeho účasti na sochařském symposiu.

Jan Koblasa se narodil 5. října 1932 v Táboře, 
studoval na Akademii výtvarných umění v  Praze. 
V roce 1968 pracoval v Milánu, odkud se do okupo-
vané republiky nevrátil a od roku 1969 žil a praco-
val v Hamburku v Německu. Byl jmenován profe-
sorem Muthesiovy vysoké školy umělecké v Kielu 
a jeho díla najdete ve všech kontinentech světa.

I v  jeho osmdesátce stále tvoří, stále hledá 
nové výrazové prostředky a ve svém díle je stále 
jiný. Najdeme zde prvky figurální i  abstraktní, 
tvoří v  kameni, ve dřevě, v  kovu, ale dovede 
využít i umělou hmotu.

Janu Koblasovi k jeho narozeninám blahopře-
jeme a děkujeme mu za Velkého diváka.

vk

Jan KoblasaSochu Jana Koblasy můžete vidět v Karlické ulici

Dobřichovice
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Dobřichovická míle

Protože Dobřichovická míle se běžela dva dny po 
uzávěrce, která se již nedala posunout, přineseme 
podrobné výsledky a fotografie v příštím čísle.

Dobřichovický fotbal

Dobřichovickým fotbalistům se na jaře daří. 
A  tým mužů v  krajském přeboru Středočeského 
kraje zatím po zimní přestávce pětkrát vyhrál, 
jednou remizoval a dvakrát podlehl a v tabulce se 
posunuje pomalu výš a výše.

Béčko hraje ve IV.  třídě, během  dosavadních 
třech kol mělo na svém kontě jenom samá vítěz-
ství a v současné době, vede s tříbodovým násko-
kem tabulku.

Poslední  výsledky dobřichovických fotbalistů:
Sokol Dobřichovice – SK Čáslav B 2 : 0 (těsně 

před uzávěrkou), oba góly dal Karda. Vítězství 
mohlo být větší, hosty z Čáslavi zachraňoval bran-
kář.

FK Dobrovice – Sokol Dobřichovice 7 – 1. 
Nečekaný propadák našich. Po slibném poločase 
0 : 0 se naši dali do trochu bezhlavého útočení, 
druhou polovinu psychicky nezvládli a pohroma 
byla na světě. Čestný gól našich dal Kalivoda.

SK Polaban Nymburk – Sokol Dobřichovice 
A -  1 : 2

Sokol Dobřichovice A–Nové Strašecí      -  1 : 0
Sokol Dobřichovice   B  -  Davle    B   -  9 : 0
Vonoklasy B -  Sokol Dobřichovice  B   -  1 : 3

Zpráva pro fanoušky
Na každý zápas ÁČKA venku, odjíždí z našeho 

fotbalového hřiště v  Dobřichovicích autobus 
(jízdné zdarma). Dále oznamujeme, že všechny 
zápasy, které mělo Áčko sehrát na našem hřišti, 
jsou z  důvodu pokračující rekonstrukce areálu 
Sokola po dohodě s  SKFS, až do konce tohoto 

soutěžního ročníku přeloženy na hřiště Slavoje 
Řevnice. Hrát se tam bude, vždy v  sobotu od 
10:30 hodin dopoledne.

Ostatní družstva:   Béčko mužů, dorost i   žáci 
budou svoje mistrovská utkání hrát i  nadále na 
našem hřišti v Dobřichovicích.

(oma)

Pozvánka na exhibiční fotbalové 
utkání

Vážení sportovní fanoušci, dovolte mi abych Vás 
jménem fotbalového oddílu Sokolu Dobřicho-
vice pozval na exhibiční utkání, které se bude 
konat v  sobotu dne 12. května od 15 hodin. Na 
hřišti se střetnou týmy Dobřichovice „B“ proti 
týmu „ZBYTKU SVĚTA“ složeného z našich/vašich 
kamarádů, tatínků a  v některých případech 
i dědečků.

Vstupné je pouhých 20,- Kč a v ceně je zahr-
nutý výtečný domácí bramboráček. O  polo-
čase bude mezi fanoušky probíhat dovednostní 
soutěž s názvem „Sestřel si svůj soudek“.

Věříme, že naše pozvání přijmete a  že se 
všichni v  hojném počtu sejdeme na této jedi-
nečné akci. Pojďme společně nasát pohodovou 
fotbalovou atmosféru.

Za oddíl kopané Vít Rosol 

Volejbalové soutěže hrané v halách 
skončily

Koncem března skončila posledními zápasy zimní 
část volejbalových soutěží hraných v  halách. 
Z  následujícího přehledu je vidět, že všechna 
dobřichovická družstva si v  nich vedla více než 
zdatně.

Muži A, 1. liga
Naši muži, kteří se v  základní části umístili 

na druhém místě, skončili v  závěrečné tabulce 

stejně jako loni na místě třetím. V  semifinále 
play-off, kam postoupili po třech jednoznač-
ných výhrách nad Slávií Plzeň, nestačili na poz-
dějšího vítěze 1. ligy Staré Město, s  nímž pro-
hráli 3:1 na zápasy; v utkání o třetí místo zvítězili 
v bojovném a napínavém utkání nad družstvem 
Kladna. Po odehrání všech zápasů v  play-off 
i  zápasů o  udržení dostala závěrečná tabulka 
tuto podobu:

1. Staré Město, 2. Č. Budějovice, 3. S. Dobři-
chovice, 4. Kladno, 5. Benátky B, 6. ČZU Praha B,  
7. Slávia Plzeň, 8. Česká Lípa 9. MFF Praha  
10. Rakovník, 11. Brno B – kvalifikace o  1. ligu,  
12. Hradec Králové – sestup do 2. ligy.

Ženy A, 1. liga
Naše ženy se v  základní části české skupiny 

umístily na pátém místě, takže ve druhé části 
soutěže spolu se čtyřmi posledními družstvy 
české a třemi posledními družstvy moravské sku-
piny hrály o  udržení prvoligové příslušnosti. Jak 
je patrné ze závěrečné tabulky, byla tato skupina 
velmi vyrovnaná – o  pořadí na prvních čtyřech 
místech rozhodovalo skóre:

1. Nový Jičín–37 bodů, 2. SK Opava – 37, 
3. S. Dobřichovice – 37, 4. Rokycany – 37, 
5. Sokol Nusle – 36, 6. Budějovice – 34, 
7. Univerzita Brno – 34.

Ke třetímu místu našich děvčat přispělo i pře-
kvapivé, ale zasloužené vítězství 3:1 a  3:0 nad 
první Opavou. Naše děvčata budou tedy hrát 
první ligu i v příští sezóně! Gratulujeme!

Muži B, krajský přebor 1. třídy
V  konečné tabulce obsadili páté místo, ale 

se stejným počtem bodů jako mají družstva na 
třetím (TJ Kralupy) a na čtvrtém místě (Benešov); 
druhé Tuchlovice mají více o  jediný bod. První 
místo s  poměrně výrazným odstupem obsadila 
Zruč nad Sázavou.

Ženy B, krajský přebor 1. třídy
Konečné čtvrté místo je pro družstvo, které 

svá domácí utkání nehrálo doma, ale v Třebotově, 
je určitě úspěchem. Před našimi se na prvním 

Sport

Nejmenší Sokolíci se chystají na cvičení
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místě umístila Mladá Boleslav, na druhém Rakov-
ník A a na třetím družstvo Příbrami.

Kadetky, krajský přebor
Naše nejmladší děvčata skončila se čtyřmi 

výhrami na osmém místě. Nepochybujeme 
o tom, že v příští sezóně toto své umístění pod-
statně zlepší!

Ženy C, krajský přebor 2. třídy
Zatímco soutěže předcházejících družstev už 

skončily, naše Céčko ve své soutěži pokračuje. 
Připomeňme si, že závěr podzimní části je zastihl 
na výborném třetím místě za družstvy Komá-
rova a Roztok. Jarní část své soutěže zahajují na 
domácí antuce už 21. dubna s Komárovem, další 
domácí utkání hrají 5. května s Tuchlovicemi, 13. 
května s Roztoky, 26. května s Novým Strašecím 
a končí 9. června s Berounem.

HgS

Cvičení rodičů s dětmi v Sokole 
v Dobřichovicích 2011/2012

Každou středu od 9,20 do 10,20 hodin se setká-
váme při společném cvičení rodičů s  dětmi. 
Oddíl R+D má letos zapsáno 54 členů, z  toho 
32 dětí a 22 rodičů. V době zvýšené nemocnosti 
bývá naše cvičení komornější, přijde třeba jen 10 
maminek s dětmi. Zato v plné sezóně běžně při-
chází kolem 25 dětiček s doprovodem a to je pak 
tělocvična jedno velké mraveniště. Tyto hodiny 
vede již druhým rokem cvičitelka Irena Nolová. 
Nově si cvičitelské zkoušky udělala i  maminka 
dvojčat Zuzka Bártová, takže máme teď pest-
řejší cvičení s čerstvým závanem nových písniček, 
říkadel a nářadí.

Naše cvičební hodina probíhá následovně: 
Nejdříve se pozdravíme seřazení na čáře, potom 
se rozhýbáme krátkým pochodem na „Pocho-
dují vojáci“, dáme si závody přes tělocvičnu 
v  běhu popředu, pozadu, bokem a  skokem 
a  pak si jdeme pro náčiní. Střídáme švihadla, 
obruče, kroužky, velké míče gymbally, malé míče, 
balonky, powerbally, létací talíře. Fyzickou akti-
vitu poté proložíme hudebně-rytmickou částí, 
kdy si v  kroužku zazpíváme pár dětských pís-
niček a  děti zkouší do rytmu ťukat dřívky nebo 
hrát na hudební nástroje–bubínky, tamburínky, 
chřestidla. Kroužek zakončíme říkadly a cvičením 
ve dvojicích rodič-dítě, jako třeba „řežme dříví na 
polínka“. A pak už hurá na oblíbenou opičí dráhu! 
Vytáhneme si nářadí a  děti si tak užijí i  kruhy, 
kozu, lavičky, trampolíny nebo švédskou bednu, 
zkrátka věci, co doma nemají. Nesmí chybět oblí-
bené prolézání tunelem a něco pro bosé nožičky. 
Hodinu zakončujeme společnými hrátkami ve 
velkém kruhu, někdy s padákem např. Kolo kolo 
mlýnský. Nakonec se na čáře rozloučíme a dětičky 
dostanou razítka do notýsku nebo i na ruku.

Cvičení se aktivně a  nadšeně účastní nejen 
ratolesti, ale i rodiče. Cvičení R+D tu nefunguje jako 
„odložiště dětí“, aby se cvičitelka strhla a maminky 
klábosily v přísálí, jak se někdy někde stává.

Nejčastěji k  nám chodí cvičit děti v  dopro-
vodu maminky, ale už si tu s  dětmi zařádili i  tři 
tatínci, tři babičky a  jeden dědeček. Navštěvují 
nás děti ve věku 1,5 až 4,5 roku.

Kromě pravidelných návštěvníčků k  nám 
chodí některé děti cvičit i jednorázově. Pro nové 
zájemce je první hodina na vyzkoušení zdarma.

Fotografie ze cvičení a další informace můžete 
najít na našich stránkách www.sokolcata.web-
node.cz

Jana Maxová a Irena Nolová, 
TJ Sokol Dobřichovice

Tenis v Dobřichovicích

V  sobotu 14. dubna 2012 byla na dobřicho-
vických dvorcích oficiálně zahájena další sezóna. 
Po mnoha letech tomuto zahájení předcházela 
„jenom“ standardní jarní příprava kurtů i celého 
areálu. V  posledních čtyřech nebo pěti letech 
předcházelo otevření kurtů zpravidla hektické 
období plné zásadních a výrazných úprav spoje-
ných s kopáním, betonováním, drobným i zásad-
nějším stavěním. Ne snad, že by již vše bylo úplně 
dle našich představ, nápadů k  dalšímu vylep-
šování je stále celá řada, ty ale opravdu důle-
žité úpravy již snad máme za sebou. Asi nejdů-
ležitější je, že máme zajištěn dostatek vlastní 
vody pro údržbu dvorců, nic se nám v  areálu 
nebortí ani nehroutí, kurty jsou po loňské rekon-
strukci v dobré kondici, kamna v klubovně kam-
nují a vytvářejí příjemné teplo a milou atmosféru, 
když se nedá posedávat na terase.

Přesto není výbor oddílu úplně spokojen. 
Důvodem nikoliv malicherných starostí jsou 
v  tomto případě domněnky, pověry a  drby, při-
cházející z  různých stran o  té „uzavřené teni-
sové společnosti, která nikoho mezi sebe jen tak 
nepustí“. Špatně se proti takovým nesmyslům 
bojuje, přesto jsme se rozhodli se o  to pokusit. 
A na místě by jistě bylo začít od píky.

Náš areál na Brunšově patří TJ Sokol Dobři-
chovice a provozuje a spravuje ho tenisový oddíl. 
Ten má kolem stovky členů a je řízen pětičlenným 
výborem v  čele s  předsedou panem Tomášem 
Tomáškem (608  152  167). Členka výboru paní 
Marcela Němcová (732 637 990) se stará zejména 
o administrativu, kontakt s mateřskou TJ a spra-
vuje vnitrooddílové účetnictví. Pan Bohumír 
Čížek (602 362 715) je především odpovědný za 
stav areálu – řídí brigádní práce, jedná a úkoluje 
dodavatelské firmy. Dalšími dvěma členy výboru 
jsou pánové MUDr. Martin Rusnák (733 133 180) 
a Ing. Jiří Geissler (605 231 332). Všichni tito bafu-
ňáři jsou činovníky dobrovolnými, v  případě 
jejich kontaktování je proto třeba respektovat 

i  jejich zaměstnání a  pracovní úkoly. Oddíl se 
dlouhodobě snaží vytvářen příznivé podmínky 
pro výchovu dětí a mládeže. V této oblasti působí 
dnes již tři trenéři. K panu Vladimíru Gavriněvovi 
(723 139 193) přibyl Ing. Jiří Němec (602 659 626) 
a  pan Karel Křenek (606  291  313). Ti mají právo 
si za symbolický poplatek rezervovat tréninkové 
hodiny ve vymezené době a se svými svěřenci se 
bez zásahů oddílu domlouvají na své případné 
odměně.

Součástí areálu jsou čtyři terasovitě polo-
žené dvorce, tréninková hrací stěna, vodárna 
s rezervoárem vody, dílna, sklad a především klu-
bovna s  terasou, šatnami a  sociálním zázemím. 
Areál je otevřený v  případě příznivých podmí-
nek každý den od 8 do 21 hodin. Snahou celého 
výboru i  všech členů je pokud možno život 
v  areálu udržet na klubové úrovni a  nepodleh-
nout komerčním tlakům na jeho čistě ziskové 
využívání. Oddíl hospodaří s  vyrovnaným roz-
počtem a  za jeden rok spotřebuje částku při-
bližně kolem 350 tisíc korun. Tu tvoří oddílové pří-
spěvky, poplatky za pronájem dvorců a za hodi-
nové hraní, příjmy z  reklamy a  dary od mece-
nášů, jejichž seznam byl loni spolu s  poděková-
ním za jejich štědrost slavnostně vyvěšen v nově 
zrekonstruované klubovně. Členové klubu mají 
jistá práva a  zároveň povinnosti, členem klubu 
se může stát každý, kdo souhlasí se stanovami 
České obce sokolské a  je připraven respektovat 
organizační řád oddílu. Využívat areál ale mohou 
i  nečlenové oddílu v  rámci režimu tzv. hodino-
vého hraní (cena za pronájem jednoho dvorce 
na hodinu je 140,- Kč bez ohledu na počet hráčů 
a jedinou podmínkou je, aby byl dvorec v té době 
volný. A protože stávající členové nejsou schopni 
vyčerpat kapacitu dvorců zcela, volno alespoň na 
jednom kurtu bývá často). Naše tenisová společ-
nost je velmi rozmanitá–věkem, společenským 
postavením, názory i  kvalitou hry. Rozhodně se 
ale ani na terase ani v klubovně nikdo na nikoho 
neofrňuje či jinak negativně nevymezuje. Více 
asi nemá cenu nikoho přesvědčovat. Kdo bude 
mít do tenisu chuť, může prostě zvednout tele-
fon a na kterékoliv z výše uvedených čísel zavo-
lat a zeptat se na další podrobnosti, nebo rovnou 
do našeho areálu přijet. Mohu dát stoprocentní 
garanci, že nikoho neodmítneme ani nevyže-
neme.

jg

Na dobřichovické tenisové kurty si může přijít zahrát každý
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Vážená redakce,

reaguji na článek MUDr. Hochové ohledně pří-
stavby školy. S  názory Dr. Hochové souhlasím 
ve všech bodech a dovolím si připomenout situ-
aci před třemi lety, kdy se na zastupitelstvu řešila 
nedostatečná kapacita MŠ Dobřichovice. Do MŠ 
nebyly přijaty čtyřleté děti, jejichž matkám kon-
čila RD a  měly se vrátit do zaměstnání. Ředi-
telka MŠ Monika Víšková navrhla rozšířit kapa-
citu mateřské školy tak, že vytvoří detašované 
pracoviště MŠ Dobřichovice v  Karlíku a  pro kar-
lické děti by tím vznikla jedna třída přímo v místě 
bydliště. Paní ředitelka vyřídila veškerá povo-
lení a dokonce byl zadán do výroby nábytek pro 
novou třídu. Třída měla vzniknout v  prostorách, 
kde nyní sídlí soukromá Montessori školka Zvo-
neček. Celá akce zkrachovala na laxním přístupu 
a  neschopnosti karlického zastupitelstva zajistit 
příslušné prostory. Veškerá aktivita M. Víškové tak 
přišla vniveč.

Jaký je závěr? Letos budou přijaty do MŠ Dob-
řichovice předškoláci z  Karlíka, kteří mohli mít 
třídu v  místě bydliště, a  budou blokovat místa 
mladším dětem z Dobřichovic. Jejich matky pak 
budou postaveny před rozhodnutí, zda se vrátit 
do práce a  platit soukromá zařízení (při zkráce-
ném úvazku často matčin výdělek sotva pokryje 
náklady na tato zařízení) nebo zůstanou doma 
a stanou se pobíratelkami sociálních dávek.

A nyní se děje něco velmi podobného, jen 
o jednu úroveň vzdělávání výše. A tzv. „historické 
argumenty“ proč tomu tak bylo, je a mělo by být, 
nejsou odpovědí na otázku, proč by se okolní 
obce, které tuto službu čerpají v Dobřichovicích, 
neměly podílet na řešení otázky nedostatečné 
kapacity školy, kterou navštěvují i jejich děti. Tím 
spíše, vzrůstá-li podíl těchto dětí.

PhDr. Andrea Mládková

Těžba štěrkopísku na soutoku 
Vltavy a Berounky

V  údolní nivě na soutoku Berounky s  Vltavou, 
v  prostoru mezi Zbraslaví, Radotínem a  Velkou 
Chuchlí se již delší dobu připravuje záměr roz-
sáhlé a  dlouhodobé těžby štěrkopísku a  dalších 
aktivit, které výrazně a  nevratně změní dosud 
známou krajinu.

Ptáte se „Co mi to přinese nebo naopak 
vezme“? A protože z nepochopitelných důvodů 
neproběhla žádná informační kampaň ani 
veřejná debata k  tak závažnému tématu, mys-
líte si možná, že se na soutoku připravuje rekre-
ační oblast a tedy je na co se těšit. Bohužel – není 
to pravda. V  Radotíně je pokud jde o  rekreaci 
součástí plánu hlavně jachetní jezero a  přístav, 
na straně Zbraslavi se o  žádné konkrétní rekre-
aci neuvažuje. Realitou by se přesto na předchá-
zejících zhruba 30-35 roků měla stát těžba štěr-
kopísku na ploše několika desítek Václavských 
náměstí se vším, co k  tomu patří. Dalekosáhlé 
změny v  povodňovém chování řeky, hydroge-
ologii, krajinném rázu a  kvality života obyvatel 
okolí nebyly dosud uspokojivě obhájeny a dalo 
by se mluvit o celkovém a fatálním selhání města 
Prahy jako koordinátora rozvoje území. Jako 
občané s podporou několika nezávislých organi-
zací a sdružení se věcí vážně a dlouhodobě zabý-
váme a máme dosti alarmující poznatky.

Díky milému pozvání občanským sdruže-
ním Aqua Incorrupta do Černošic je možnost se 
s Vámi setkat dne 17. 5. 2012 v 19 hodin v Club 
Kině a prezentovat, co jste se v novinách určitě 
nedočetli.

Za občanskou iniciativu: Ing. arch. Jan Švestka
www.radotinska-jezera.cz

31. 5. v 19 hodin v klubu Ferenc Futurista, 
Vrážská 324, Černošice, proběhne beseda na 

téma Voda strategická surovina 21. století, kterou 
pořádá rovněž o. s. Aqua Incorrupta.

www.cernosice-zavodou.cz

Dobrý den,

rád bych přidal svůj názor na přístavbu školy 
v Dobřichovicích. Se zájmem jsem si přečetl pří-
spěvek MUDr. Hochové. Názor, že přístavba školy 
je potřebná především díky dynamičtějšímu 
růstu okolních obcí neslyším poprvé.

Z tohoto pohledu se mi zdá opravdu zvláštní, 
že město Dobřichovice plánuje investici 60 mil. 
Kč a ještě ji uvažuje hradit z velké části ze svého. 
Nejde přitom jen o stavbu školy jako takové, ale 
také o místo, kde má stát.

Umístění školy do centra města, které je už 
nyní, co se týče zástavby předimenzované, do 
místa, kde už nyní je problém s dopravou a par-
kováním, do místa, kde nebude možno vybudo-
vat hřiště ani kousek zeleně a nachází se v první 
povodňové zóně, to se mi zdá opravdu nedomyš-
lené. Navíc je toto řešení spojeno se zbouráním 
historické nejstarší části školy. Vím, že tento pro-
jekt již byl projednán a schválen, ale já jsem se při-
stěhoval do Dobřichovic v době, kdy již bylo roz-
hodnuto a nedalo se proti tomu nic dělat. Proč se 
nehledal vhodný pozemek mezi Dobřichovicemi 
a Lety s možností doplnit školu hřištěm? Proč se 
město rozhodlo zastavět si celé centrum a  ještě 
uvažuje to financovat? Jsem tedy proti jakékoliv 
investici do stavby školy z  vlastních prostředků 
města Dobřichovice. Souhlasím s  MUDr. Hocho-
vou, aby se buď počkalo na získání dotace nebo 
aby se okolní obce na stavbě výrazně finančně 
podílely. Také by se mělo ještě jednou zauvažo-
vat, zda neexistuje lepší řešení, než umístit školu 
do centra města.

Jan Štíhel

Pozvánka na výstavu

V Malé galerii vědeckého obrazu, která se nachází 
v  budově Matematicko-fyzikální fakulty v  Praze 
2, Ke Karlovu 3, bude od 3. května do 29. června 
2012 vystavovat svá „poetická díla“ Emil Calda, 
HgS. Vernisáž se uskuteční ve čtvrtek 3. května 
v 17.30 hodin. Všichni čtenáři tohoto sdělení, i ti, 
kteří to číst nebudou, ale dovědí se to jinak, jsou 
srdečně zváni.

HgS

Dobřichovická divadelní společnost 
soutěží

Dne 14. dubna 2012 se Dobřichovická divadelní 
společnost zúčastnila postupové regionální pře-
hlídky venkovských amatérských divadelních 

souborů „Klicperovy divadelní dny“ v Sadské, a to 
s  představeními Leona si pospíšila a  Nebožka 
panina matka, jejichž premiéru jste měli možnost 
shlédnout 16. března v řevnickém kině. Přehlídky 
se zúčastnilo osm amatérských souborů ze střed-
ních Čech.

V  Sadské nás nejprve přivítali na místní rad-
nici, kde nám předali drobné dárky a  popřáli 
hodně štěstí v soutěži. Všichni byli opravdu moc 
milí a příjemní. Bylo vidět, že je tato událost baví 
a že si amatérských souborů opravdu váží. Pak už 
jsme se přesunuli do místního kina, které pro tuto 
přehlídku slouží jako divadlo (asi tak jako v Řevni-
cích) a začali stavět scénu. V 15 hodin jsme začí-
nali. Nervozita se dala krájet. A není divu, takové 
přehlídky jsme se účastnili poprvé a  chtěli jsme 
se předvést v  tom nejlepším světle, navíc jsme 
věděli, že další soubory jsou velmi dobré, že na 
přehlídce už byli několikrát a  také, že už někteří 
z nich párkrát vyhráli.

Po odehrání představení jsme byli organizá-
tory pozváni na večeři do místního hostince. Po 
večeři následovalo vyjádření porotců. Opět do 
nás vstoupila nervozita, ale porotci byli velmi 
příjemní a  hlavně fundovaní. Za naše předsta-
vení nás pochválili a  zvláště vyzvedli výkonů 
všech herců, o  kterých se vyjádřili, že si počí-
nali velmi profesionálně a hezky se na ně dívalo. 
Dodali pár věcných připomínek, které jsme oce-
nili hlavně z důvodu možnosti těchto poznámek 
využít k  ještě většímu úspěchu našich předsta-
vení.

Na vyhlášení vítězů jsme ovšem museli 
počkat až do neděle. A jelikož jsme v neděli hráli 
hned znovu, a to v pražském Semaforu, tak jsme 
museli za náš soubor vybrat jediného vyslance, 
který se do Sadské vydá opět. Tím vyslancem se 
stal Petr Kaplan.

Při stavbě scény v Semaforu jsme byli všichni 
jak na trní, s  čímpak se asi Petr vrátí. Dorazil 

Kultura u nás i v okolí

Názory čtenářů

Dobřichovice
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kolem 18 hodiny a  přivezl nám krásné zprávy! 
Náš soubor byl oceněn, a to hned třikrát. Jednak 
čestné uznání za herecký výkon získal Jiří Šafrá-
nek za roli Juliána Toudoua ve hře Leona si pospí-
šila, dále 1. cenu za herecký výkon získal Karel 
Král za skvělé ztvárnění role sluhy, který přichází 
oznámit tragickou událost a nakonec jsme získali 
3. místo v celkovém hodnocení ze všech zúčast-
něných souborů. Všech těchto ocenění si velmi 
vážíme a  jsme šťastní, že hned napoprvé jsme 
měli takový úspěch. Do dalšího kola jsme sice 
nepostoupili, ale o  to víc je to pro nás výzva na 
příští rok, kdy se o postup určitě budeme uchá-
zet znovu.

Naše nadšení a  radost se poté odrazila 
v  Semaforu. Diváci měli možnost shlédnout 
snad nejlepší představení od premiéry v březnu. 
Všichni byli plni energie a hráli jako o život. Že se 
představení líbilo, bylo poznat z  reakcí diváků, 
kteří se smáli a  dokonce několikrát v  průběhu 
představení zatleskali.

Na závěr chceme všem našim divákům velmi 
poděkovat, protože bez jejich zájmu a  pod-
pory by jsme nikdy na žádnou přehlídku nejeli 
a možná bychom si ani to divadlo nezahráli. Aby-
chom váš zájem ocenili, budeme pro vás i nadále 
připravovat nové divadelní hry a  reprezento-
vat naše město na regionální a  pokud to vyjde, 
tak i  na státní úrovni. Tímto vám také můžeme 
oznámit, že pro vás na léto připravujeme další 
ročník Dobřichovických divadelních slavností, 
kde budete moci opět shlédnout úspěšný muzi-
kál Zvonokosy, dále zopakujeme obě aktovky 
Leona si pospíšila a Nebožka panina matka a jako 
třešničku na dortu připravujeme novou premi-
éru, a  to představení (opět obohacené o  zpěvy 
a tance) na motivy známé komedie Světáci.

Doufáme, že vás letním programem potě-
šíme a  že vás opět uvidíme co nejvíc! S  oblíbe-
ným pozdravem našeho pana principála „Ať žije 
divadlo a  to naše zvlášť!“ se s  vámi v  tuto chvíli 
loučíme.

P.S. program dobřichovických divadelních 
slavností naleznete v nejbližších číslech místních 
novin a informačních listů.

ks

Dobřichovická divadelní společnost 
opět zazářila v divadle Semafor.

Tentokráte v režii Petra Říhy tam totiž uvedla dvě 
komediální aktovky Georgese Feydeaua Leona 
si pospíšila a  Nebožka panina matka. Není to 
poprvé, co jsme měli možnost na tomto jevišti, 
opět s  vyprodaným hledištěm, shlédnout něco 
z repertoáru Dobřichovické divadelní společnosti. 
V  minulosti to byla například komedie stejného 
autora „Ten, kdo utře nos“ anebo hra Jiřího Suchého 
„Já jsem otec Bemle a  já matka Žemle“. A  pro-
tože se uváděné komedie setkávají vždy s velkým 
úspěchem u  diváků, budeme v  příští divadelní 
sezoně Dobřichovické v  Semaforu vídat častěji.  
Bývá dobrým zvykem, že s Dobřichovickou diva-
delní společností hostují i  profesionální herci 
a  zpěváci. V  aktovce Georgese Feydeaua to byla 
tentokrát Renáta Rychlá z  divadla Ypsilon, ale 
výkony ostatních herců amatérů byly naprosto 
profesionální.

Jan Petráň–Divadlo Semafor

Dobřichovice



14

4/2012 Dobřichovice



15

4/2012

Třináctý ročník folklorního festivalu 
Staročeské Máje se bude konat 
v rekordních devíti obcích

Liteň, Lety, Mníšek pod Brdy, Vinařice, Mokropsy, 
Hlásná Třebaň, Všeradice, Zadní Třebaň, Karlštejn. 
V  rekordních devíti obcích se letos bude konat 
poberounský folklorní festival Staročeské máje. 
Už třináctý.

K Berounce a  na Podbrdsko během května 
dorazí čtyři desítky souborů z celé republiky. Diváci 
se mohou těšit na „ostřílené“ každoroční účastníky 
festivalu, včetně všech folklorních skupin působí-
cích po okolí, i na renomované soubory, které se 
na Staročeských májích předvedou poprvé. K těm 
nejzajímavějším bude určitě patřit bezmála čtyři-
cetičlenný soubor lidových písní a tanců Valašský 
vojvoda z  podbeskydských Kozlovic, který vystu-
poval i v Římě před samotným papežem, dále při-
jede chodský soubor z  Postřekova, slovenští Šar-
vanci či Krušnohorská dudácká muzika z Mostu.

Kromě přehlídky tanečníků a muzikantů orga-
nizátoři v jednotlivých obcích chystají stylové jar-
marky, pobožnosti, průvody krojovaných účast-
níků, ceremoniály žádání o právo, dražby a kácení 
májek, ukázky české i moravské besedy či taneční 
zábavy. Ochutnáváte-li rádi víno, přijdete si na své 
v Mokropsech, pivaři si užijí v Letech. V Mníšku pod 
Brdy se budou prezentovat řemeslníci, v Zadní Tře-
bani jsou v plánu malé „Chodské slavnosti“.

Další informace Miloslav Frýdl, tel. 724-
135824, frydl@dobnet.cz. (mf)
Liteň, zámecký park a náměstí–sobota 5. května 
2012
Lety, náves–sobota 12. května 2012
Mníšek pod Brdy, zámek a náměstí – sobota 12. 
května 2012
Vinařice, náves–sobota 12. května 2012
Černošice-Mokropsy, Masopustní náměstí –

neděle 13. května 2012
Všeradice, u hospody–sobota 19. května 2012
Hlásná Třebaň, náves–sobota 19. května 2012
Zadní Třebaň, náves–sobota 26. května 2012
Karlštejn, náměstí–neděle 27. května 2012

Kulturní přehled Dobřichovice 
– květen

Výstavy na zámku
Konec dubna a  květen je věnován výtvarným 
dílkům dětí, které vznikly v  různých výtvarných 
kroužcích a dílnách v Dobřichovicích i v Černošicích.

Od 22. dubna do 4. května ve velkém sále – 
souhrnná výstava dětských prací z výtvarné dílny 
Radky Charapavové.

Od 9. do 15. května se přijďte podívat na 
vystavená dílka dětí z  dobřichovické základní 
umělecké školy.

Od 19. do 30. května zde budou práce dětí 
z  výtvarných kurzů pod vedením Martiny Fojtů. 
Vernisáž bude v pátek 18. května v 18 hodin, více 
na www.vytvarnekurzy.estranky.cz

Na zámecké chodbě je stálá expozice z  prů-
běhu 5. ročníku Sochařského sympozia.
5. května, sobota – skautská klubovna od 
14:00
Lukoláda – skauti Dobřichovice pořádají 6. ročník 
Lukolády, přijďte s celou rodinou ke skautské klu-
bovně v areálu sokolovny. Kromě lukostřelby jsou 
připraveny další hry a soutěže.
6. května, neděle – zámek 17:00
Soubor Ludus Musicus a  hosté připravili pořad 
Karla Hynka Máchy: Márinka
12. května, sobota – zámek od 8:00–12:00
Začíná sezóna Farmářských trhů. Náš trh opět 
nabídne sezónní produkty z  regionu i  zahraniční 
speciality, výpěstky ekologicky šetrného hospo-
daření a výrobky dle tradičních receptur. Přijďte si 

nakoupit sazeničky, bylinky, koření, ryby nebo olej, 
marmeládu či pečený čaj, ochutnat koláče, klo-
básy, sýry, dát si dobrou kávu či víno – těšíme se 
na vás každou lichou sobotu u zámku pod lípou.
26. května, so – zámek pod lípou od 8:00–12:00
Farmářské trhy
27. května, neděle – zámek 15:00
Profesionální pražské autorské divadlo Ludvík 
přijede zahrát pohádku dětem s  názvem 
O  Kačence a  Raráškovi. Pohádka o  hubaté švad-
lence Kačence, Kubovi a  poťouchlém Raráškovi 
vás provede celým rokem. Během jedné hodiny 
děti zábavnou formou prožijí všechna roční 
období–jaro, léto, podzim, zimu. Připomenou si 
lidové zvyky, svátky, tradice, písně i říkadla, která 
se u  nás tradují již celá století. Děti můžou spo-
lečně s  Raráškem čarovat a  prožívat tak veselý 
příběh o lásce Kuby a Kačenky. Pojďme tedy spolu 
oslavit vítání jara, velikonoce, žně, jarmark, sv. 
Mikuláše, sv. Lucii a dokonce i Štědrý den. www.
divadloludvik.cz

Na červen připravujeme:
1. června, pátek – nádvoří zámku 20:30
Představení Noc na Karlštejně s  překvapením. 
Vstupenky na MěÚ Dobřichovice u  paní Solnič-
kové – 724 189 611, solnickova@dobrichovice.cz, 
další info: www.noc.nasenoviny.net
2. června, so – u řeky pod zámkem od 14 hod.
Středověké slavnosti. Další ročník putování 
císaře římského a  krále českého Karla VI. a  jeho 
císařské družiny s korunovačními klenoty z Praž-
ského Hradu na Karlštejn.

Je připraven bohatý program, soutěže, šer-
mířská, hudební i  taneční vystoupení. Pří-
jezd císaře s  celou družinou se očekává mezi 
18 -19 hodinou. Večer bude na nádvoří zámku 
poslední dobřichovické představení Noc na 
Karlštejně.

cv

ŘEVNICE

Kulturní akce občanského sdružení Náruč 
v  Modrém domečku na náměstí Jiřího z  Podě-
brad 3, Řevnice. www.os.naruc.cz

Otevírací doba galerie i kavárny je v pondělí 
12-18 hodin, úterý-sobota 9-18 hodin, v  neděli 
10-17 hodin.

Ples Náruče
V sobotu 31. března se v sále Sport centra Liďák 
uskutečnil již 8. benefiční ples OS Náruč. Večer se 
skutečně vydařil, neboť masky ve stylu muzikálu 
zaplnily celý sál a tančily až do třetí hodiny ráno.

Hned na začátku shlédli hosté   předtan-
čení profesionálů. Cha–chu, Sambu, Rumbu, 
Passo doble a  Jive jim zatančil taneční pár třídy 
A  v  latinskoamerických tancích–Eva Minaříková 
a Tomáš Fábera z tanečního klubu Maestro. Veče-
rem je provázel slovem Ondřej Hejma a hudbou 
DJ Olda Burda. Zazpívat árie z  muzikálů přišel 
i  Martin Pošta. Vyvrcholením večera byla volba 
nejlepší masky, která byla opravdu náročná. Sku-

Kultura v sousedních obcích

První cenu mezi maskami získala brunšovská skupina z filmu a muzikálu Někdo to rád horké. Zleva – Saxo-
fonistka Jan Šuchma, Petr Kaplan, na „basu“ (od piva) hraje Dáša Šuchmová a na kytaru Ivana Kaplanová

Dobřichovice
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pinové masky z filmu Někdo to rád horké dorazily 
totiž ve dvojím provedení a  obě skupiny vypa-
daly, jako když právě vystoupily z  filmu. Nako-
nec museli zatančit, zahrát i  zazpívat na pódiu 
a diváci svým potleskem rozhodli, která ze skupin 
získá první místo – tedy dort od Věrušky. Cenu 
za masku získali i  klienti o.s. Náruč, kteří v  roli 
Matušky z Noci na Karlštejně, nebo Césara sklízeli 
ovace. Úžasná byla i skupina Hippies, která vysí-
lala lásku všude kolem nejen svými transparenty. 
Potkat jste tu mohli i  Drákulu, Kleopatru, Carmen, 
partičku z  Rebelů a  další vyvedené muzikálové 
postavy. Všichni si mohli pochutnávat na zvěřino-
vém menu, které restaurace připravila.

Děkujeme všem, kteří dorazili a přispěli tak na 
podporu nového projektu, v němž chce OS Náruč 
rozšířit svou činnost. Děkujeme   Liďáku Sport 
Centrum Řevnice, Salonu Klementýna   v  Řevni-
cích a Repro Tiskárně z Velké Chuchle. Děkujeme 
všem zaměstnancům a dobrovolníkům os Náruč 
za pomoc při organizaci a přípravě plesu.

šh

ČERNOŠICE

Jazzový festival v Černošicích
Občanské sdružení Jazz Černošice ve spolupráci 
s městem Černošice pořádá VII. ročník jazzového 
festivalu JAZZ ČERNOŠICE 2012. Festival se usku-
teční v  termínu od 23. do 27. května 2012. Celý 
tento květnový týden bude nejen v  Clubu Kino 
Černošice, ale i na černošických ulicích, ve vybra-

ných místních restauracích a  na Open Air scéně 
v Centru Vráž znít jazzová hudba.

Nenechte si ujít taková jména jako Iva Bittová, 
Vít Švec, Milan Svoboda, Peter Lipa, Laco Déczi 
a další, kteří koncertují po celém světě a nyní je 
můžete slyšet a vidět v Černošicích. Většinu kon-
certů bude konferovat Jana Koubková.

Více informací na www.jazzcernosice.cz
Program Jazz Černošice 2012
Středa 23. 5. 2012
17:00 hod Centrum Vráž (Open Air) – ZUŠ 

Černošice Dech Band – Kouzelnice Black Notes – 
F Holky

19:00 hod Centrum Vráž (Jazzový stan)–Free 
Jazz Jam Session, v 19:00 hod Restaurace U Mly-
náře a Libuše–Ad Hoc Milana Čejky

18:00 hod Club Kino–Mifun and Steakhouse 
Orchestra, v  19:30 hod Club Kino – Columbella, 
ve 21:00 hod Club Kino – E.I.T. Voices

Čtvrtek 24. 5. 2012
10:00 hod Club Kino (1. koncert pro školy)
11:00 hod Club Kino (2. koncert pro školy) – 

Big Band Milana Svobody (VOŠ KJJ)
16:00 hod Centrum Vráž (Open Air)–Chorus 

Angelus, v  17:00 hod Centrum Vráž (Open Air)–
Školní Big Band ZŠ Biskubská, ve 20:00 hod Cen-
trum Vráž (Jazzový stan) – After Jazz party, ve 
20:00 hod Club Kino Milan Svoboda Quartet

Pátek 25. 5. 2012
16:30 hod Centrum Vráž (Open Air) – Sisa 

Féherová & Quartet (Sk), v  17:30 hod Centrum 
Vráž (Open Air)–The Dixieland Messengers Praha, 
v 19:00 hod Club Kino–Golden Big Band and Peter 

Lipa (Sk), ve 20:00 hod Club Kino–Sisa Féherová & 
Quartet (Sk), ve 21:00 hod Club Kino–Michal Gera 
Band, ve 22:00 hod Club Kino – Erika Fečová

Sobota 26.5. 2012
10:00 hod Restaurace Bolleta (Jazzová sní-

daně)–Martina Talpová and Band, v  19:00 hod 
Club Kino–Laco Déczi (USA), ve 20:00 hod Club 
Kino – Vít Švec Trio, ve 21:00 hod Club Kino –
Zdeněk Bína a Jan Urbanec 22:00 hod – Club Kino 
Melanie Scholtz (JAR)

Neděle 27. 5. 2012
20:00 hod Club Kino – Iva Bittová

Komorní koncert
Odbor kultury MěÚ Černošice Vás zve na houslový 
a klavírní recitál Dany Kláskové a Kateřiny Košťá-
lové, který se koná dne 30. 5. května v 19 hodin 
v budově ZUŠ Černošice, ulice Střední 403.

Pavel Blaženín

MNÍŠEK POD BRDY

Brdský kos v sobotu 26. května v zahradě mní-
šeckého zámku
Pěvecká soutěž pro děti a  mládež BRDSKÝ KOS 
má již v Mníšku pod Brdy tradici–letos se koná její 
dvanáctý ročník.

Cílem soutěže je podpora muzikálního cítění, 
pěveckých a  muzikantských schopností dětí 
a  mládeže od 5 do 18 let, rozvoj jejich přiroze-
ného nadání. Úspěšná účast a případné vítězství 
se mohou stát (a v mnoha případech se již také 

Dobřichovice
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skutečně staly) odrazovým můstkem pro to, aby 
se děti dále věnovaly zpěvu nebo hudbě, aby je 
studovaly a dále se v těchto uměleckých oborech 
rozvíjely. Odměnou pro úspěšné zpěváky je nejen 
ocenění v  soutěži, ale také možnost vystoupení 
před publikem na náměstí F. X. Svobody v rámci 
kulturního programu červencové Skalecké pouti.

Letos se soutěž mladých zpěváků usku-
teční v  sobotu 26. května v  odpoledních hodi-
nách. Předsedkyní poroty bude opět Zora Jan-
dová, moderace se ujme trio známe z Frekvence 
1 – Aneta Christovová, Linda Finková a  Vlaďka 
Pirichová.

pokračování na straně 20

Dobřichovice

Nabídka zaměstnání
Velkoobchod potraviny, drogerie ve Velkotržnici 

Lipence, Praha 5, přijme na tyto pozice:

	 POKLADNÍ
	 SKLADNÍK

u všech pozic se jedná o jednosměnný provoz 

pondělí-pátek, sobota 1x za 3 týdny

Informace na tel. 777 66 1111, 

296 828 302 po 14. hodině
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nabízí:
	� Rehabilitaci dětí a dospělých
	� Psychologické služby
	� Ambulantní služby ORL – ordinace 

přemístěna na adresu: 5. května 15 
(nový rohový dům vedle pošty, 1. patro) 
tel: 257 711 778 (výsledky)

	� Cvičební a preventivní programy
	� Odborné semináře

Kontakt na recepci CKP  
na tel: 723 603 600, 257 713 076
Na Vyhlídce 582, Dobřichovice,  
www.ckp-dobrichovice.cz,  
e-mail: info@ckp-dobrichovice.cz

POŠTOVNÍ SPOŘITELNA JE SOUČÁSTÍ ČESKOSLOVENSKÉ OBCHODNÍ BANKY, A. S.

WWW.ERASVET.CZ | 800 210 210

Zveme vás na
Dny Poštovní spořitelny
10. 4. – 30. 4. 2012
na vaší poště.
Půjčte si třeba 50 000 Kč již za 1 019 Kč měsíčně!

Zažádejte si o kteroukoli Era půjčku a ihned získáte 
praktickou ekotašku. K poskytnuté půjčce od nás navíc 
obdržíte ještě 500 Kč na svůj účet.

Podrobné informace o akci vám sdělíme na obchodních 
místech. Najdete je také na www.erasvet.cz

Reprezentativní příklad Era půjčky ve výši 60 000 Kč na 5 let: RPSN 18,25 %, úroková sazba 16,9 % p. a., počet splátek 60,
poplatky za podání žádosti, poskytnutí a správu úvěru 0 Kč, měsíční splátka 1 488 Kč, celková částka k úhradě 89 274 Kč.
Výše splátky platí za předpokladu čerpání úvěru 15. den v měsíci s první splátkou 15. den měsíce následujícího. Splácení
úvěru probíhá vždy k 15. dni v měsíci. V případě bezproblémového splácení muže být poslední anuitní splátka nižší.

Era ProduKty zísKátE

VE fINANČNÍCH CENTRECH

NA POŠTÁCH

NA INTERNETU

NA INfOLINCE

U PORADCů ČmSS

Dobřichovice

Hledáme asistenta/-tku 
pedagoga 

pro 8-mi letou dívku 
s atypickým autismem.

Asistence bude probíhat 
v integrované třídě v ZŠ Dobřichovice.

Nástup ideálně ihned v rozsahu cca 
4 hodin týdně (není podmínkou, 

dle dohody) a
od nového školního roku rozsah 
20 hod/týdně, od 8 do 12 hodin.

V případě zájmu lze asistenci 
prodloužit, a to formou osobní 

asistence u volnočasových aktivit.
Kontakt: Roman Stašík, tel.: 737 211 

855, e-mail.: stasik@centrum.cz

Prodám chatu se zahradou 
v „Osadě Čihadla“, krásný rozhled 

do údolí Berounky.
Rozloha chaty 58m2 

+velká podsklepená veranda.
Vybavení chaty: vodovod, elektrika 2208/380V, tři 
obytné místnosti + kuchyňka, sprchový kout, WC.
Zahrada má rozlohu 871 m2, na které jsou ovocné 

stromy, okrasné keře a sadová úprava.
Vybavení chaty + zahradní nářadí, ben. sekačka 

v ceně. K nemovitosti je přístup po lesní cestě 
i autem.

Na pozemku lze postavit rodinný dům. Celková 
plocha 929 m2

Cena 3,9000. 000,- Kč, kontakt 776 425 791
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http://www.dobrichovice.cz
Evidováno Ministerstvem kultury ČR
pod č. MK ČR E 11061
Datum vydání 20. dubna 2012
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Úprava publikace Martin Pavlík
Tisk Repro servis s.r.o.

Linka tísňového volání – 112

Záchranná služba – 155

Záchranná služba Řevnice 
25772−1555, −1666, −1777

Policie – 158

Policie Praha-venkov – stálá služba 
974−861−111, 974−882−103

Městská policie 
724−060620 nebo 605−255450

Hasiči Řevnice tísňové volání 
150

Hasiči Dobřichovice 
25771−1730

Městský úřad Dobřichovice 
25771−1590

Stavební úřad – 25771−1402

Matrika – 25771−2478

Starosta a tajemník – 25771−2182

Poruchy elektřiny ČEZ Distribuce a.s. 
840 850 860 nebo 840 840 840

Poruchy plynu STP a.s. pohotovost 
1239 nebo 244 472 811 nebo 812

Poruchy vody a kanalizace 
Aquaconsult s.r.o. – 25164−2203
pohotovost stálá služba 
724-005900

Poruchy veřejného osvětlení –  
Elektroštika, s.r.o. 
251 625 761, 605 385 645

Poruchy sítě DOBNET 
HelpDesk 277 001 151

Informační kancelář Dobnet o. s. 
277 001 111

Věříme, že se na mníšeckém pódiu setkáme 
opět s řadou nových tváří a všem, kdo se přihlásí, 
předem přejeme hodně zdaru.

Za organizátory Brdského kosa 2012 Mgr. Jar-
mila Balková

Výstavy na Skalce
V kostelíku sv. Maří Magdalény je možno až do 
neděle 6. května zhlédnout expozici prací dětí 
z  výtvarné dílny Otakárek pod vedením Daniely 
Doubkové.

V neděli dne 13. května se od 15 hodin koná 
vernisáž výstavy slovinských výtvarníků s názvem 
„Krásy Slovinska – exposice slovinských výtvar-
níků“. Výstava potrvá až do 10. června. 

Výstavy na Skalce jsou přístupné o sobotách, 
nedělích a svátcích od 10 do 17 hodin. V ostatní 

dny po dohodě se správcem areálu na telefonu 
732-931219 nebo na telefonu kulturního stře-
diska 318-592218.
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